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Pokušati da se Bogu učini služba a da to 
nije Božija volja 

 
 Ostanimo sada stojeći nekoliko trenutaka dok smo u molitvi. Pognimo 
naše glave. 
 Gospode, stretni smo što smo se ovoga jutra vratili u kuću Božiju, u 
još jednoj službi. I molimo se Bože, da ćeš nas Ti ispraviti ovoga jutra u svim 
našim greškama. Pokaži nam staze koje si nam odredio da po njima hodamo. I 
daj nam Tvoju milost i ljubav, da bismo mogli slediti te staze i uputstva svim 
našim srcima, da bi mogli biti pronađeni, tog dana u Hristu, bez krivice, jer mi 
verujemo, Gospode, da je Njegovo pojavljivanje uskoro. 
2 Mi vidimo sve znake za koje je On rekao da će se desiti pre Njegovog 
dolaska, da se sada ispunjavaju. I sa radošću čekamo taj trenutak. Kao što je 
Abraham čekao u stvarnosti obećanog sina, i gledajući te poslednje znake 
Božije da dolaze na zemlju, znao je onda da neće dugo biti dok sin ne stigne. I 
sada mi vidimo da se to opet ponavlja. Isus nam je rekao, "Kada se ovi znaci 
dogode," da podignemo svoje glave, da je naše otkupljenje bilo gotovo 
isčupano, "zbrkanost vremena, siromaštvo među nacijama, zemljotresi u 
različitim krajevima, tutnjava mora, ljudsko srce izneverava zbog straha." 
3 Mi shvatamo da smo u tom času, kada nacije ne znaju šta rade. Izgleda 
da dolazi sledeći rat. Kako će to biti užasna stvar! Zemlja se raspada, naučnici 
govore da je nešto strašno blizu. Vidimo da Biblija govori o ovome. Onda 
Gospode, pomozi nam da stojimo u ovoj kući ispravki, i primimo naredbe od 
našeg Boga, da idemo napred u ovom času tame, da sine Svetlo, jer je to 
možda naša poslednja prilika da tako uradimo. Jer mi tražimo ovo u Isusovo 
Ime i za Njega. Amen. 
 Sedite. 
4 Ja sigurno smatram ovo velikom privilegijom, biti ovde u Tabernaklu 
(Šatoru) ovoga jutra. I žalim što nemamo mesta za sedenje okolo, za vas. I 
mesto je prepuno, i stoji se svuda napolju. 
 Vi ljudi napolju sada, vi možete čuti ovo na vašem radiju. Zaboravio 
sam ... [Neko govori, "pedeset pet do pedeset sedam"-Ed] Pedeset pet do 
pedeset sedam. Vi ljudi napolju, i tamo na parkiralištima i na ulicama, možete 
čuti ovo na vašem radiju, između pedeset pet i pedeset sedam na vašoj radio 
skali. Tako mi smo pokušali... 
5 Vraćao sam se radije, ovamo, da pokušam da imam deseto-dnevni 
skup, da govorim o temi Sedam poslednjih čaša. Jer između tih čaša su Trube. 
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I govorio sam vam u... kada sam hteo da propovedam Sedam Truba, da ću ih 
doneti sa Čašama i sa Napastima. I mislio sam da će to biti dobro vreme. 
Upravo sam se vratio iz Afrike, i deca nisu imala svoj odmor. 
 Moj mali dečko, Josip, imao je neko malo odlaženje... trebao je još 
nekoliko nedelja učenja njegovog čitanja. Položio je, u redu, ali on nije mogao 
da se izjednači. Tako da smo ga zadržali u Tucson-u, tako, dok sam bio u 
Africi, išao je na svoja čitanja nekim školskim danom, da bi mogao da ga 
postigne. 
 I onda smo se vratili. I mislio sam, dok dečica imaju svoje odmore, ja 
ću imati mali skup ovde sa ljudima, i propovedati ove teme. Ali kada smo 
došli ovamo, saznali smo da ne možemo dobiti školski auditorijum. 
6 I znao sam da Tabernakl nema dovoljno sedišta za narod, da im bude 
udobno na način na koji bi trebalo kada ovi ... kada ja imam ovu Poruku, s 
toga smo morali da načinimo drugačije rešenje. I umesto da imamo deset noći 
koje smo planirali da ćemo imati, dobro, načinio sam samo dve službe 
nedeljom; ove nedelje, sledeće nedelje, i one sledeće nedelje, dve službe. 
Tako, mi to nikada ne oglašavamo. 
 I onda, ako bilo ko čuje na neki način da će službe početi dvadeset 
osmog, u školskom auditorijumu, ako Bog dozvoli, dobro, ako imate nekog 
prijatelja i imate neku rezervaciju u motelima, ja bih to otkazao vidite, zato što 
oni, mi ne možemo dobiti uverenje da ćemo to imati. Oni ne mogu dobiti 
školski auditorijum. 
7 I sada ja želim da govorim samo na evangelističkim službama, 
nedeljom ujutru. I u nedelju uveče želim da imam molitvu za bolesne, i mi 
verujemo da će se Bog sresti sa vama ljudi koji ste bolesni. Ne znam kako će 
se Billy pobrinuti za vas; pretpostavljam, izdaće molitvene karte, ili bilo koji 
način za kontrolisanje kongregacije. Ali mi ćemo učiniti sve što možemo da 
molimo za svaku osobu u ove sledeće tri nedelje u kojim nameravamo da 
održimo službe, ako je to volja Gospodnja. 
8 I onda su tu mnogo puta lični razgovori, neko samo želi da vas vidi na 
minut zbog nečeg ili tako nešto. I mi ćemo to ... Koliko vas ovde želi lični 
razgovor, da vidimo vaše ruke. Vau! Ko ne želi? Tako mi smo onda ... 
9 Biće nekako teško doći do njih, zato napišite vaše zahteve i pošaljite 
ih, stavite ih unutra sa Billy-em, onda ću moći da ih uzmem odatle. I sada 
pretpostavljam da će on najaviti molitvene karte, kad god će se one izdavati. 
10 Koliko je naše propovedničke braće ovde ovoga jutra? Nismo imali 
priliku da, ja ne pretpostavljam ... Da li ste prepoznali nekoga od njih? Koliko 
je propovednika ovde jutros, hoćete li samo podići vaše ruke? Ili, ustanite. 
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Hajde sad da vidimo koliko ima propovednika u kongregaciji ovoga jutra. 
Dobro, fino! Hvala Gospodu za ove ljude. Želeo bih da imamo vremena da 
prepoznamo svakoga od njih, ali siguran sam da ih vi vidite. I mi ... Bog ih 
poznaje u njihovoj službi, i mi molimo da ih Bog bogato blagoslovi. I bez 
sumnje, mnogi od njih su završili svoje službe, da bi bili ovde. Brat Junior 
Jackson, i pretpostavljam brat Don Ruddell, i ovaj program dolazi tamo u 
njihove crkve. I onda takođe, gore u Nju Jorku i drugim mestima širom nacije, 
ovo je u svakoj crkvi ovoga jutra preko privatnog telefona. 
11 Drago mi je da vidim brata Richard-a Blair-a da sedi ovde. Upravo 
sam pročitao pismo o velikoj stvari koju je Bog učinio tamo među ljudima. 
Kako sam razumeo, prethodnog dana ... Možda sam pogrešio brate Blair; ako 
jesam, ispravi me. On je radio, pomagao je čoveku da povežu prikolicu ili 
nešto, i kako god, ona je pojurila pravo u vodu gde je bio mali dečak, jedan ... 
čovek kojem je pripadala prikolica, njegov mališan, samo mali momčić, i to je 
ubilo mališana. I njegov naduveni stomak. Znamo električni šok, da se to 
događa kada oni umru. Male ukočene oči; njegovi zubi su se sastavili. 
12 To je strašno uzbunilo braću. Brat Blair je rekao da je mislio da može 
negde da me uhvati, da molim za to, ali se setio da je to bilo da, "Gde god da 
su dvoje ili troje okupljeni u Moje Ime, Ja sam među njima." I otac je ogulio 
svoje prste, pokušavajući da stavi prste u dečakova usta, da bi ih otvorio. I oni 
su klekli dole i počeli se moliti nad mališanom, i on se ponovo vratio u život. 
13 Da li je to bilo istina, brate Blair? Jedan od naše lojalne braće ovde. 
Oh, mališan je ovde. Dobro, hvala Gospodu. To je dobro. Želeli bismo da 
ustaneš, sinko. Sada, zahvaljujemo dragom Gospodu za ovo. To je mališanov 
otac? Jeste li vi otac? To je tačno. I ovde je brat Richard Blair. Naš Otac je 
sposoban da uradi bilo šta. Da, gospodine. On je to obećao. Mi živimo u 
Božanskoj Prisutnosti velikog, slavnog, Nebeskog Oca. I sve stvari koje mi ... 
su moguće ako mi samo to možemo verovati. 
14 Vidite šta to radi, kako se to isplatilo životu tog čoveka da veruje to? 
Spasilo je njegovog mališana. Sada, Bog je imao tamo svoje verne sluge, da ... 
Brat Blair i oni, da mole za mališana kada je bio u tom stanju. Da, kada se bilo 
šta dogodi, setite se vi ste deca Živoga Boga. "Gde god da su dvoje ili troje 
okupljeni u Moje Ime, tamo sam Ja." I ponovo je napisano, "On je veoma 
prisutna pomoć u vreme nevolje." I ako je tamo ikada bilo nevolje, bio je taj 
mališan ležeći tamo mrtav na zemlji, od električnog šoka koji je prošao kroz 
njega. Tako mi zahvaljujemo Bogu ovoga jutra, svim našim srcima, za ovo, za 
ove stvari koje je On učinio za nas. 
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15 Bože blagoslovi ove verne ljude, takođe. U vremenu velike nevolje to 
je vreme da se gleda na Boga. I gledati na Njega, i biti u prijateljstvu sa Njim 
pre nego što velika nevolja stigne. Mi znamo ovo. Ako mi imamo sličnost sa 
Bogom, možemo od Njega tražiti bilo šta, kao što biste od bilo kog prijatelja, i 
On je veoma prisutna pomoć u vreme nevolje. 
16 Upravo sam juče, sreo na ulici, sestru brata John Martin-a. Bio sam ... 
Neko me je zaustavio na ulici, i neko je prošao pored i mahnuo rukom. 
Vraćajući se kući znate, vidite ljude posvuda, zaustavljaju se i rukuju, i tako 
dalje. I ova dama, sećam se da su me skoro zvali, kada je neko udario od 
pozadi, kolima, i njenu kičmu je to rasprsnulo skroz gore i dole. Trebalo je da 
bude paralizovana do kraja svog života. Ona ovoga jutra sedi na skupu, 
uživajući u prisutnosti Božijoj. Upravo sam pričao sa njom u sobi. Želim da se 
molim sa njom, ponovo. I ona je bila ... Ona je ovde negde. Pretpostavljam da 
nije mogla doći nazad unutra. 
 Ali, ovde, sigurno, ona sedi upravo ovde pored nas. To je tačno. Hoćeš 
li ustati samo na trenutak, sestro, da ljudi mogu ... Ovde je dama kojoj je 
doktor rekao pre nekoliko dana, da neće nikada hodati, polomljena kičma i 
sve, od razorenog. I tu ona stoji, cela. 
 Vi znate, Biblija je rekla, "I nisu mogli reći ništa protiv tog, zato što je 
čovek stajao između njih." To je tačno Ovde je mališan vraćen iz mrtvih, i 
ovde je žena sa polomljenom kičmom, stoje među nama. To je samo tako, bilo 
urađeno. On je isti juče, danas i zauvek. Blagosloveno Ime Gospodnje! Kako 
sretni treba da smo da živimo sada u Njegovoj Prisutnosti, i znamo da je On 
veoma prisutna pomoć u vreme nevolje. 
 Drago mi je da vidim brata Vayle-a, brata Martin-a, tako mnogo ovoga 
jutra. Bog vas blagoslovio braćo, bogato. Sada je ... 
17 Znam da nije previše hladno ovde, sa svom ovom gužvom, ali ipak, 
kada sam prošlog dana otišao iz Tucson-a, bilo je oko sto četiri ili pet (400C). I 
oko ponoći je bilo devedeset tri (33,60C), tako da mi je ovako prilično dobro. I 
kod Parkera kažu da je bilo stočetrdeset (600C), u  petak pre nego što smo 
krenuli. Možete zamisliti kako je to toplo. Naravno, to je u pustinji. 
18 I sada, ove sledeće tri nedelje. Danas je petnaesti verujem, to je tačno, 
ili šesnaesti; petnaesti zar ne? Osamnaesti i dvadeset osmi, i prvi avgust, [Je li 
to tačno?] avgust. Dvadeset pet ... Osamnaestog, dvadeset petog i prvog, biće 
službe u Tabernaklu. Nemojte, vi znate, izneti previše od tog, zato, vidite, mi 
ne možemo dobiti šta je unutra, šta je sada ovde, znate, i to samo postaje gore. 
Samo se vratite ako možete. 
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 Sada, položio sam moje ruke na te maramice, ako ih morate uzeti pre 
večeri. 
207 Imaću brata Richard-a Blair-a... Bog je odgovorio na njegovu molitvu, 
i brat ovde, moleći se prethodnog dana, da vrati ovog malog dečaka koji sedi 
ovde sa nama danas, koji je živ, zbog njihove vere u Boga. I sada ću ga imati 
da nas raspusti u reči molitve, za samo nekoliko trenutaka, tako da se možemo 
ponovo vratiti ovamo večeras. 
 Po tom satu sada je oko pet minuta do dvanaest. I želim da se vratite 
večeras, ako možete, ako ste u blizini. Ako morate ići kući, neka vas Bog 
ubrza na tom putu, i pomogne vam, i štiti vas. Ako možete ostati, i želite da 
ostanete, dobro ste došli. Bog sa vama sada. 
 Dok se ne sretnemo! Dok se ne sretnemo! 
 Dok ... (podignimo svoje ruke k Njemu) sretnemo  
 kod Isusovih nogu; 
 Dok se ne sretnemo! Dok se ne sretnemo! 
 Bog neka je sa vama dok se ne sretnemo ponovo. 
 [Brat Branham počinje da humće Bog nek je sa vama-Ed.] Tako se 
napušta kuća Božija, molitveno, ponizno, verujući da ćemo se ponovo sresti 
večeras. Ako ne, "Bog neka je sa vama dok se ne sretnemo ponovo!" 
 Pognimo sada naše glave, brate Blair. 
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204 Pogledao sam ga, bio je zgodan mali momak, crna gusta kosa 
začešljana pozadi; sada je bela kao sneg. On je bio tako uspravan; stomak 
ispred ovako. Rekao sam, "Zdravo Jim." Pogledao sam ga. 
 Osetio sam u svom srcu, pomislio sam, "Bože, taj momak i ja, taj 
čovek i ja smo istih godina." 
 Onda, znam da su moji dani izbrojani. Znam da ne može biti još jako 
dugo. Gledam okolo, i pomislim, "Šta mogu da uradim, Gospode? Pomozi mi. 
Ne želim da idem ispred Tebe. Želim da ostanem upravo-upravo iza Tebe. Ti 
vodi putem." Gledam i mislim, "Pedeset šest godina star, oh moj, ne može biti 
još dugo!" 
205 I gledam dole, vidim mog dobrog prijatelja Bill Dauch-a da sedi tamo, 
sedamdeset dve ili sedamdeset tri godine star. Gledam unaokolo, vidim tu 
decu, oni misle, "Dobro, čekaću da ostarim kao brat Branham, razmišljaću o 
tome." Dragi, možda to nećeš nikada videti. Jako sumnjam da ćeš to 
videti.Vidite? Ali mislite samo, ako brat Dautch živi kroz ove dane, on će 
nadživeti stotine petnaesto–šesnaesto godišnjaka. Oni umiru svakoga dana. 
 Dakle, kakve veze ima koliko ste stari! Šta vi radite povodom časa u 
kojem živite? Šta radite za Isusa u ovo vreme? Vidite? Oh, ja želim da Ga 
vidim. Želim da vidim čas da gledam i vidim sva ta stara tela transformisana, 
da ih vidim "promenjene u trenutku, u treptaju." Ako to nije tako, mi smo 
najblesaviji (prevareniji) ljudi; jedi, pij, budi sretan, jer ćeš sutra umreti; vidite 
vi ste samo životinja, umrete i idete u prašinu i to je sve. Ali postoji smrtna ... 
besmrtna duša koja živi u vama, brate. Mi smo čuli sa Neba. Mi smo to videli 
dokazanim. Mi znamo da je On; i nagrađuje one koji Ga marljivo traže. 

Sada članovi Tela Hristovog, dok pevamo to ponovo, želim da samo 
sedite na svojim mestima i rukujete se jedni sa drugima, dok to pevamo 
ponovo. 
.  Ja ... (samo pozdravi tvoga brata, sestro) 
            Ja Ga volim, ja Ga volim 
 Jer me On voleo prvo 
 I pribavio moje spasenje 

Na drvetu Golgotskom. 
206 Da li Ga volite? Kažite "Amen." [Kongregacija govori,"Amen."-Ed.] 
Da li volite Njegovu Reč? Kažite "Amen." ["Amen!"] Volite Njegovu svrhu? 
Kažite "Amen." ["Amen!"] Volite li Njegovo Telo? Kažite "Amen." 
["Amen!"] Onda volite jedni druge. Amen! To je tačno. "Po ovome će ljudi 
znati da ste Moji apostoli, kada budete imali ljubav jedni za druge." 
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19 I onda ja sam tu da okupim starešine zajedno. Nekako sam izostavljen 
iz svega ovog zadržavajući se na mestu da držim skup, kada se ja osećam 
vođenim da to uradim. Tako mislim da ću pitati ako mi ne možemo dobiti naš 
šator i podići ga, i samo ostati tamo, znate. Izađite ovamo u ball park, ili na 
farmu, i pomerajte to od mesta do mesta, baš kako će Gospod voditi. I osećam 
da je to šta će On učiniti. Vi znate, da postoji vizija što se toga tiče. I mislim da 
je to možda razlog da se ovo događa ... Sada, vi znate, puno puta mislimo da je 
užasno zato što se određene stvari dešavaju, ali, znate, to može biti Bog, vidite, 
vodeći vas u ove stvari. Kada je On to rekao, On će to i učiniti. 
20 Pre nekoliko noći, mnogi od vas, upravo mesec dana pre odlaska u 
Afriku, mnogi od vas imaju traku, od vas ljudi koji uzimate trake, na Biranju 
Neveste, bilo je propovedano u Californiji. Nekoliko zadnjih minuta na toj 
traci, ne sećam se svega što je bilo tamo. Ali Duh Gospodnji je došao na takav 
način. Osudio sam bio njihov način života i delovanja, i posle toga što je 
Evanđelje bilo tako mnogo propovedano i objavljeno pred njima. i onda 
sasvim iznenada Duh Sveti je progovorio, "Kafernaume," vidite, "grad koji 
sebe naziva imenom anđela," to je Los Angeles, "jer ti si uzdignut do Nebesa, 
bićeš bačen dole do pakla." Vidite? I kada se to završilo, zašto, bio sam 
napolju, i brat Mosley i Billy su bili samnom. I oni su rekli ... Pošli su nazad i 
pogledali, ceo sprat je bio pun ljudi, propovednici su gunđali. 
21 Otišao sam i uzeo Pismo. Rekao sam, "Postoji nešto o tome u Bibliji." 
 I to je bio Isus prekorevajući Kafernaum, sve te priobalne gradove 
koje je On bio posetio. Zašto, On je rekao, "Kafernaume, ti koji si uzdignut do 
Nebesa, bićeš bačen u pakao." Rekao je, "Jer da su dela bila učinjena u 
Sodomi i Gomori koja su bila učinjena u tebi, stajali bi još danas." A u to 
vreme, Sodoma i Gomora su bili na dnu mora. 
 I upravo posle toga, možda stotinu godina ili nešto, nakon Isusovog 
proročanstva, Kafernaum, jedini priobalni grad koji je On posetio, zemljotres 
ga je potopio u more. I vi znate da je to direktan odgovor Californiji, Los 
Angeles-u. 
22 I onda u Tucson-u pre neki dan, samo što sam se vratio, desio se veliki 
zemljotres. I naučnici su bili na televiziji crtajući to. To je bilo u novinama. Da 
se zemlja, prethodnog dana, odvojila od Aleutskih Ostrva, ili od Aljaske, oko 
Aleutskih Ostrva, oko dvestotine milja (300 Km) u more, vratilo se kod San 
Diega, otišlo oko Los Angeles-a i izašlo kod San Diega. I to se je razdvojilo 
nekoliko inča (desetak cm). Kuće su se rušile. Moteli su bili urušeni. 
 I naučnici su na ovom panelu bili pitani. Rekli su, "Dobro, to se može 
jednog dana urušiti?" 



6 
 
23 Odgovorili su, "Može? To hoće!" I on je upotrebio naučna imena o 
tome kako lava ...To je šta je prouzrokovalo zemljotrese celom dužinom, oko 
San Diega i dole do ovamo. To je bilo šuplje mesto. I sada sve je to počelo da 
se ulama, propada kao pesak, i to je sada samo kora. I to se razdvojilo, 
nekoliko inča. Oni mogu uzeti radar i stvar, i pratiti pukotinu, i obeležiti je. Ja 
vidim gde se ona nalazila. 
 I ona se razdvojila; još nekoliko inča, možda dva ili tri inča 
prethodnog dana, odmah nakon što je dato proročanstvo.  
 I jedini koji je intervjuisao naučnika, rekao je,"Dobro, to verovatno 
neće biti u našem dobu." 
24 On je odgovorio, "To može biti za pet minuta ili za pet godina; ali to 
će upasti." 
25 Gospođa Simpson, mislim da nije sa nama danas. Ah, vidim brata 
Fred-a da sedi ovde, ali ne znam gde je Gospođa Simpson. Ona je išla i dobila 
proročanstvo koje sam učinio, Oko 1935-te ili tako nešto, i reklo je, "Doći će 
vreme," to je zapisano u knjizi negde, "da će more poplaviti svoj put u 
pustinju." 
 Gledajte šta će se dogoditi. Ako tih hiljadu kvadratnih milja upadne u 
zemljinu lavu, i sklizne unutra, biće milioni mrtvih odjednom. I to će 
prouzrokovati takav plimski talas! Setite se, merenja dubine Slanog mora, ono 
je stotinu ili dve stotine stopa niže od nivoa mora. Ta će voda tamo preko, sa 
tim dolazećim plimskim talasom verovatno doći do Tucson-a. "I more će 
poplaviti svoj put u pustinju." 
 Nacije se slamaju, Izrael se budi, 
 Znaci koje su naši proroci predskazali;  
 Dani Neznabožaca su odbrojani, mukama opterećeni; 
 Vratite se, O rasterani, na svoje. 
26 Mi smo na kraju vremena. Sada, Gospod da vas bogato blagoslovi. 
Počeo sam sa tim i zaboravio na vreme. Mi ćemo brzo isčeznuti, veoma brzo, 
u Večnost, svakako. 
27 I sada u Svetom Marku, 7-ma glava i 7-mi stih da donesemo tekst za 
ovu temu koja je bila upravo pročitana u Prvoj Dnevnicima 13. da načinimo 
tekst za ovo, želim Marko 7:7. 
 ... zaludu me poštuju, učeći naukama, 
 zapovestima ljudskim. 
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 I dok ih pozivaš, mogu li se oni toga osloboditi, tog ukorenjenog 
greha, kao što je Biblija rekla, "Okrenite se od tog greha koji se tako lako 
ukorenjuje u nama, da bismo mogli trčati sa strpljenjem trku koja je 
postavljena pred nama, gledajući da... " Šta, naš posao, za našu denominaciju, 
za naše posinjenje naše savete? "U Hrista autora i svršitelja vere koju imamo u 
Njega." Učini to, Oče, za nas danas, jer mi tražimo to u Njegovo Ime i za 
Njegovu Slavu. 
201 Sada su oni Tvoji, Gospode. Radi sa njima kako Ti vidiš da odgovara. 
Radi sa nama kako Ti vidiš da odgovara. Mi smo Tvoji. U Isusovom Imenu. 
Amen. 
 Ja Ga volim, ja Ga volim 
 Jer me On voleo prvo 
 I pribavio moje spasenje 
 Na drvetu Golgotskom. 
202 Jeste li zaboravili na večeru? Jeste li zaboravili da li su deca dobro, 
napolju u kolima, ili ne? Jeste li zaboravili sve o prošlosti, i shvatili da su to 
vaša osećanja upravo sada? To se materijalizuje pred vama, dan za danom. 
Vidite? Neka to bude središte čega god. Pustite da ostale stvari odu; one će 
nestati, svakako. 
 Oh, samo nastavite da Ga sledite! Vidite? Kao što je Jelisej sledio 
Iliju, hajde da Ga sledimo. Jer mi moramo biti uzeti gore, takođe, jednog dana. 
Videli smo Vatrene kočije koje su Ga podigle izvan groba. Mi osećamo To 
među nama sada. Jednoga dana će On da otkači konje iz žbunja. Mi idemo 
gore. Zar Ga ne volite? 
 I pribavio moje spasenje 
 Na drvetu Golgotskom. 
 Oh, zar ne možete samo da zažmurite  i vidite Ga da lebdi, tamo? 
 Ja Ga volim, ja Ga volim 
 Jer me On voleo prvo 
 I pribavio moje spasenje 
 Na drvetu Golgotskom. 
203 Svaki put kada se vratim kući, neko je otišao. Otići ću na nekoliko 
meseci, vratiti se, neko je otišao. Svaki put se rastužim kada dođem. 
 Pre neki dan, dečko sa kojim sam išao u školu, dolazio je niz ulicu i 
rekao, "Zdravo, Billy."  
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to je Isus Hrist. Tako, Bog nas pušta da položimo sve sa strane kao drugo, i 
držimo se Njega. I On je Reč. Daruj to Gospode. 
197 Potvrđena Reč časa! Potvrđena Reč Mojsijevih dana bio je Isus. 
Potvrđena Reč dana Isaije, Ilije, Jovana bio je Isus. I potvrđena Reč dana je 
Isus, isti juče, danas i zauvek. Pomozi nam Gospode, da to verujemo, vidimo 
to, i hodamo u tome. Mi-mi tražimo to u Isusovom Imenu. 
198 Sa našim pognutim glavama, pitam se ima li nekoga ovde ko nije 
iskreno načinio taj veliki, sve dovoljni ... Vi verujete To, ali samo verovati To 
nije dovoljno. 
 Verujem da je moja žena bila dobra devojka. Poznavao sam njenog 
oca, njenu majku. Nju sam znao godinama. Hodala je ispravnim životom. 
Verujem da je bila dobra žena, ali je to nije načinilo mojom. Ona nikada nije 
postala moja, sve dok, ona, je nisam prihvatio, ona je prihvatila mene.  
 Sada Isus želi da vas prihvati. Zar Ga nećete prihvatiti i postati deo 
Njegove Reči? Ako niste to uradili, sa vašim pognutim glavama i vašim 
pognutim srcima, verujem ... 
199 Nema mesta za oltarski poziv ovde. I onako, nisam puno na njima. 
Verujem da vas Bog posećuje upravo tamo gde jeste. Hoćete li podići ruke i 
reći, "Brate Branham, seti me se u molitvi. Ja želim da to uradim." Bog vas 
blagoslovio. "Ja..." Bog vas blagoslovio. Moj, ruke posvuda! "Želim da budem 
takav." Bog te blagoslovio brate. Blagosloven da si, brate, svi vi, okolo. 
"Želim da to budem." Bože blagoslovi ... "Ja stvarno želim da to budem. Ja-ja 
to vidim." 
 Dobro, sada, vidi, prijatelju, može biti nešto malo ... Ako vi to niste, 
onda postoji nešto na šta ste usredsređeni osim toga. Vi ste blizu toga, gledate 
u to. Vidite to. Gledate to godinama, da se kreće. Gledate kako to sazreva sada. 
Ako vam to znači sve, i ništa drugo neće trajati osim Toga, zašto samo ne 
skrenete pogled sa te stvari koju ste gledali u središtu sebe na Njega? Koji, 
središte celokupnog života, sva budućnost je On. Zar to nećete uraditi, dok se 
molimo zajedno? 
200 Dragi Bože, dok ruke ljudi, žena, dečaka, devojčica, čak i sveštenici, 
imaju podignute ruke. Oni-oni su želeli da-da kažu da žele da postanu 
usredsređeni na Gospoda Isusa, a ipak izgleda da to nisu u stanju. Postoji nešto 
što ih vuče ovamo, onamo. To može biti denominacija, može biti osoba, to 
može biti greh, to može biti nešto što skrivaju u svome srcu. Ja ne znam, 
Gospode. Ti znaš. Šta god da je to, može li sada, Gospode, dok Ti druge 
pozivaš ... Ti si ih pozvao. Oni su Tvoji. 
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28 Sada, ja ne znam ništa osim Poruke koju mi je Gospod dao, i to je o 
čemu mogu govoriti. I sada, govoriću na temu ovoga jutra o kojoj mislim da će 
biti dobra. I večeras želim da govorim o "meso u odgovarajućoj sezoni," ako je 
Gospod voljan: Duhovna Hrana u Odgovarajućoj Sezoni, i kako Je primiti. 
Sada, ovoga jutra: Pokušavati da se Bogu učini služba a da to nije volja 
Božija. 
29 Bog je suveren. I vidimo ovde šta je David uradio, čitajući u Pismu 
Prvu Dnevnika 13. I on je bio ... Njegove namere su bile dobre. Ali Bog nam 
ne daje zasluge za dobre namere. Postoji samo jedan način da se služi Bogu, a 
to je vršenje Njegove volje po Njegovoj zapovesti. I Bog, budući suveren, 
nema nikoga da Mu kaže šta da radi ili kako da radi. On to čini na način, On 
zna pravi način da to uradi. I to čini da se dobro osećam. I to treba da učini sve 
nas da se dobro osećamo, i siguran sam da čini. Jer, jedan će imati To na ovaj 
način, i jedan će imati na onaj način, i jedan na drugi način. 
30 Ali jedna velika stvar, ponovo o Bogu, On nas nije ostavio u neznanju 
šta je Istina i kako to uraditi. On neće biti samo, kako da nas kazni zbog nečeg 
što nismo znali kako će to biti učinjeno, i da nas pusti da se opet spotaknemo u 
nešto. On nije takav Bog. On je Bog koji govori reč i očekuje da Njegova deca 
To veruju. I s toga, On zna šta je najbolje, i kada da To uradi, i kako da To 
uradi. Mi imamo svoje ideje o tome, ali On zna. 
31 I onda ako On postavi sistem, to je šta će On uraditi, i ne kaže nam šta 
će se desiti i kako će se to desiti, onda mi spotaknuvši se o to, bićemo–bićemo 
opravdani u našim spoticanjima; ili pokušavati da učinimo nešto, svako bi bio 
opravdan. Ali postoji samo jedan način, i to je Njegova Reč. 
32 I druga stvar, David ovde, vidimo da je u svom srcu želeo da učini 
nešto što je bilo dobro. On nije imao loš motiv, ili loš cilj. Ali kuća, kovčega 
Gospodnjeg, bila je daleko od naroda, i on je želeo da donese kovčeg Božiji 
nazad na njegovo mesto, tako da bi narod konsultovao Boga o stvarima koje su 
oni želeli. 
33 Umesto da to pustimo mi ... Šta da su brat Blair i otac ovog mališana 
rekli, "Dobro, to je jako loše, dete se samo povredilo, poginulo. 
Pretpostavljam, samo se nešto dogodilo." Ali oni su brzo otišli ka Bogu. 
34 Šta da su mala dama, i njen suprug, propovednik Evanđelja, pre 
nekoliko noći ili dana, kada je mala dama polomila kičmu, koja je upravo 
ustala ... Doktor je rekao, "Ona će biti paralizovana ceo svoj život." Šta da su 
suprug i ona rekli, "Dobro, draga, mi ćemo se samo tešiti sa time"? Ali su brzo 
uradili nešto oko tog; oni su otišli Bogu. Na koliko se mnogo stvari možemo 
pozvati u Bibliji, o kako ljudi kada upadnu u nevolju dolaze ka Bogu! 
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35 Dobro onda, u tim danima, oni su imali samo jedno mesto susreta gde 
su mogli sresti Boga, i to je bilo u kovčegu, pod krvlju. To je ipak jedino 
mesto susretanja, ispod Krvi. Sedište milosti bilo je poškropljeno, da dâ milost 
obožavaocu, ili pitaocu, kada dođe da pita molitvom Boga. I Bog je imao 
specijalnu rutinu, način na koji ste trebali ići, takođe o tome, i On ne bi 
prihvatio ništa drugo. On ne bi prihvatio neku odredbu; samo način koji je On 
postavio. 
36 Nedavno sam propovedao Poruku, mnogi od vas znaju o tome da je 
samo jedno pribavljeno mesto, u kojem Bog sreće obožavaoca, mesto za koje 
je On rekao, "Staviću Svoje Ime." Ako možemo pronaći crkvu u koju On 
stavlja Svoje Ime, onda imamo mesto. On je rekao, "Neću vas blagosloviti u 
svim kapijama; samo u kapijama u koje ću staviti Svoje Ime. Staviću ga na 
jedno mesto, i morate Me sresti tamo; i to je jedino mesto na kojem ću vas 
sresti." I pronašli smo kroz to, gde je On stavio Svoje Ime, i to je jedino mesto 
gde On sreće obožavaoca. I Njegovo Ime bilo je Isus Hrist. Božije Ime jeste 
Isus Hrist. 
37 Isus je rekao, "Dođite u Ime Moga Oca." Svaki sin dolazi u očevo ime. 
I On je došao u Imenu Oca. 
 "Ne postoji drugo Ime pod Nebom dato između ljudi," bilo da su 
nazvani Metodisti, Baptisti, Prezbeterijani, crkva Hristova, šta god to moglo 
učiniti, postoji samo jedno mesto susreta gde Bog sreće čoveka, i to je kada je 
on u Isusu Hristu, jedino mesto. I sve ove stare stvari nazad ovde u Starom 
Zavetu, tipiziraju to. Želim da to jasno razumete. Sada, to je lekcija nedeljne 
škole. Imam neka Pisma i zabeleške zapisane ove. Mislio sam da bi vam ovo 
pomoglo da razumete, kao što su se sve stare stvari desile nama za primer. 
38  Pronalazimo sada, da je Bog imao način da radi stvari. Ali David, 
budući upravo blagosloven od Boga kao što je on imao, postao kralj, on je 
mislio samo da bi hteo da uradi nešto za Boga, bilo kako. I on nikada nije 
prišao tome na pravi način. 
39 Primećujemo da, Bog otkriva Svoju Reč u Svom ličnom 
predodređenom dobu. Sada, kako je mogao Martin Luther znati o Poruci 
danas? Kako su mogli Prezbeterijani? Kako je mogao Martin ... ili Katolička 
crkva znati poruku Martina Luther-a? Kako je mogao John Wesley znati 
Lutherovu poruku? Kako je mogao Wesley znati Pentakostalnu poruku? Ili 
kako su mogli Pentakostalci znati ovu Poruku? Vidite? On to otkriva u 
Njegovim dobima, zato što je to Seme. I kako Ono raste i sazreva, On otkriva 
Sebe. 
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želimo nikakvu zlobu. Mi ne želimo nikakav razdor. Mi želimo Boga, a On je 
Reč. 

Pognimo sada naše glave. 
192 O Bože, gledam unaokolo duhovnim očima, pokušavam da vidim šta 
se događa. Vidim Tvoju Reč, način na koji Je potvrđena, način na koji Je 
dokazana; svih ovih trideset i tri godina, ovde dole na reci, šta si Ti rekao. I 
evo trideset i tri godine kasnije, Ti radiš samo ono što Si rekao. I Ti si uradio 
baš ono što Si rekao. Gospode, daleko bilo od nas da pokušamo učiniti To 
manjim ili da pokušamo To učiniti većim; samo da držimo To na način kako si 
Ti to učinio, samo da hodamo ponizno i da Te sledimo. 
193 Ovo su oni, Gospode, koje si dodao službi, pored svih onih što spavaju 
širom nacije, širom sveta. Groblja ovde drže mnoge od onih koji čekaju, 
blagosloveni sveci. Ali kao što je rečeno, "Mi koji smo živi i ostali nećemo 
preteći one koji su zaspali. Truba će se oglasiti, mrtvi će ustati prvo; onda 
ćemo biti podignuti sa njima." Kada slava Božija bude nad zemljom, ona će 
sakriti Crkvu od sveta. Oni čak neće ni videti kad bude odlazila. 
194 Bože, Oče, čuvaj ove u Svojim rukama. Oni su Tvoji. Molim se Bože, 
da uvek ponizno hodamo pred Tobom. Ne znamo koliko dugo. Ne čeznemo da 
znamo koliko dugo; to nisu naša posla. To je Tvoj posao. Nisu to naše volje da 
znamo kada ćeš doći. Naša volja, je da čuvaš ponizne dok ne dođeš, i da 
hodamo sa Tobom. Mi čeznemo za Tobom da dozvoliš da Te spoznamo, 
ponekad, Oče, među nama, da možemo videti da još uvek hodamo sa Tobom. 
195 Oprosti nam naše prošle grehe. Vodi nas i štiti od svake đavolje 
zamke, u buduće. Predvodi i vodi nas, o Bože, naš Oče. Oprosti nam naše 
grehe i pomozi nam da budemo Tvoja deca. Mi smo siromašna klasa ljudi. Mi 
smo otpadnici, od društva ovoga sveta, od crkvenih denominacija. 
 Mi vidimo kraj. I zahvaljujemo Ti za duhovni vidik u Tvoj Svet, da 
vidimo krajnje vreme, jer sve ove stvari moraju doći do tog velikog 
kamenovanja sa Neba. Pomozi nam, Gospode, da ne budemo tog dana, već da 
odemo u Tvoju Prisutnost, da odletimo u Tvoje naručje. 
196 Isceli bolesne i nesrećne, Gospode. Molimo se da nam Ti večeras daš 
tako veliku službu, da možda ne bude slabe osobe među nama, zbog Tvog 
Prisustva, Gospode. Neka naša srca stalno počivaju na Tebi. I mi znamo, 
Gospode, da novac, imanje, stvari sveta nemaju značenja, samo su privremena. 
Sve to mora otići. Naši poslovi, naša mesta, naši prijatelji, sve mora otići. Bez 
obzira kako bogati, kako siromašni, koliko popularni ili ne popularni, to sve 
mora otići. Ali postoji samo jedna stvar oko koje je naše biće usredsređeno, i 
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188    On ima uvek, On čuva svoja obećanja za nas. Svako obećanje koje je On 
načinio, On ga i održi. Rekao nam je šta će se dogoditi, i da li se dogodilo? 
Stavljam nebo i zemlju pred vas danas, u izazovu. Da li je Bog ikada rekao 
nešto što On nije ispunio i učinio tačno kako je On rekao da će to uraditi za 
nas? Zar nije On uradio to baš onako kako je rekao da će to uraditi. To je 
tačno. Pa hoće li On nastaviti da to radi? Samo nemojte dodati Tome. Nemojte 
oduzeti od Toga. Samo To verujte i hodajte ponizno pred Gospodom, vašim 
Bogom, zato što smo se približili odlasku u Zemlju. 
 Onda, vi se nećete vratiti, nećete se vratiti ovom tipu života ponovo. 
Vratićete se kao besmrtno biće. Okrenućete se, kada greh bude gotov, kad 
Satana bude svezan, i za hiljadu godina ćete živeti na ovoj zemlji koju je 
Gospod tvoj Bog dao tebi. "Jer krotki će naslediti zemlju." "Blagosloven onaj 
koji drži sve zapovesti Njegove, da bi mogao imati prava da uđe u Grad." "Jer 
su bez vračeva, lažova, bludnika i pasa. Oni neće ući tamo." Ona su samo za 
otkupljene, i za one koji hodaju u Njegovim zapovestima. 
189 Ne uzimajte neku novu stvar. One lete svuda, i biće ih više nego što ih 
je došlo. Ali nemojte uzimati ove nove stvari. 
 Gospod vaš Bog je proglasio šta je Istina. Gospod vaš Bog je potvrdio 
šta je Istina, Svojom Reči i Svojim Duhom. "Ne silom, ne snagom, već Mojim 
Duhom." I Duh, "Bog traži one koji Ga obožavaju u Duhu i Istini." "Tvoja Reč 
je Istina." I on je potvrdio u potpunosti da je Isus Hrist isti juče, danas i 
zauvek. Pokazao nam je večernja Semena. Otkrio vam je To, u Reči. Dokazao 
vam je To, Svojim Duhom. 
190 Nemojte nikada početi ili probati neku organizaciju. Nemojte 
pokušavati da gradite na nečem drugom. 
 Ali ostanite ponizni pred Gospodom vašim Bogom, jer izgleda da će 
se možda uskoro otvoriti kapije obećane Zemlje. Onda će nas pustiti da uđemo 
sa istinitim pevanjem i radovanjem. kada Nevesta i Mladoženja zauzmu mesto 
na Tronu. 
191 Živite ponizno. Živite voleći. Volite jedni druge. Nemojte nikada imati 
nešto između vas. Ako vidite da nešto nadolazi u vašem srcu protiv nekoga, 
izbacite to napolje odmah tada. Ne dozvolite ... 
 Satana će dati sve od sebe da uđe među vas. Vidite? Ne dozvolite da 
se to desi. Neki momak uglađenog jezika može doći i pokušati da vas odvede 
od Tog. Mislite da su mogli nagovoriti Mojsija da izađe iz Prisutnosti Božije, 
kada je on stajao tamo i video To? Ne, gospodine. Ne. Mi ne uzimamo od 
Toga, niti dodajemo Tome. Samo držimo To kako je Gospod rekao. Mi ne 
želimo nikakvu  denominaciju. Mi ne želimo nikakve organizacije. Mi ne 
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40 Kao vrelina sunca, da se otvori. Kada je nežno i mlado, donosi ga iz 
zemlje, seme; onda daje njegovo lišće, u drugom periodu sunca. Vrelo sunce 
će ga ubiti ako je to rastuće seme ... ili vreme izrastanja. Tako, On reguliše 
sunce i reguliše prirodu, da sretnu Njegovu Reč. 
 On reguliše Crkvu, predodređene, Nevestu, da sretnu doba u kojem 
žive. 
41 Čak nam priroda sama govori, kada vidimo nacije da se slamaju, 
zemlju da tone, rukopis je na zidu. Mi vidimo crkvu i stanja u kojima je. 
 Mi vidimo Nevestu i stanje u kojem je Ona. I mi znamo, po prirodi, da 
se Crkva sprema za odlazak. Kakvo slavno vreme! To je vreme koje su svi 
proroci čeznuli da vide, ovaj čas. 
42 Sada, On otkriva Svoju Reč samo u Njenim dobima. Martin Luther je 
čitao istu Bibliju kao i mi. Wesley je čitao istu Bibliju kao i Martin Luther. 
Pentakostalci čitaju istu Bibliju kao i mi. Isus je čitao istu Bibliju koju su čitali 
Fariseji, ali oni su imali ... Pokušavajući da održe žito u ranom stadijumu, kada 
je ono sazrevalo, oni su propustili da vide svoj čas. 
 Sada David je ovde uradio istu stvar. 
43 Bog otkriva Svoju Reč u vremenu, i onom koga On izabere da Je 
otkrije. Bog bira kome će Je On otkriti. On je izabrao pre postanka sveta. Sva 
Njegova dela Njemu su bila poznata ranije, skrivena od čoveka.On im se 
otkriva upravo kako On hoće. To je njegovo izabrano vreme, Njegova izabrana 
osoba. I On nije nikada izabrao partiju ili sektu; to je izabrana osoba, kako On 
to radi. 
44 Ko je taj koji će se usuditi da Ga ispravi, i kaže, "Sada, Gospode, Ti si 
pogrešio što si stavio ovog čoveka u službu. Ovaj čovek ne veruje kao što mi 
verujemo"? Ko će reći Bogu da je On pogrešio u tome? To bi trebao biti neko 
ko je malo više od prestupnika kakav sam ja, da Mu kaže to. On zna šta On 
radi. On zna koga da izabere i koga da ne izabere, šta da radi i kada da to radi. 
Bez obzira koliko mnogo mi mislimo da je određena osoba kvalifikovana da 
obavlja određeni posao, Bog zna ko je kvalifikovan za vreme i doba, ili vreme 
i pravo vreme da to uradi. 
45 I pravi, istiniti Hrišćanin, pravi iskreni vernik u Boga, čeka na 
Gospoda za ove stvari. Čekajte na vašu službu. Ako osetite poziv, uverite se da 
je to Bog. Uverite se da je to ispravno. Uverite se da je to o čemu pričate 
pravovremeno. Biblija kaže, "Oni koji čekaju na Gospoda obnoviće svoju 
snagu. Oni će se uspeti s krilima poput orla. Oni će trčati i neće brinuti. Ako 
hodaju, neće klonuti." 
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46 Zapazite Davida, kralja Izraela, upravo pomazanog. Samuel je sipao 
ulje nad njim, i on je bio izabran od Boga, da bude kralj Izraela. I David je 
dobio ovo otkrivenje, da donese kovčeg Gospodnji u grad Davidov. Sada, tu 
nema ničeg pogrešnog, ali vidite, David je tome pogrešno prišao. 
47 Sada to je, ako bi takav čovek dobio otkrivenje, veliki čovek kao 
Božiji izabrani kralj, najveći kralj koji je ikada živeo na zemlji, izuzev Hrista, 
pretpostavljam bio je David, zato što je Hrist Sin Davidov. Sada, najveći 
čovek, telesno pomazan, dolazeći iz same Prisutnosti Božije, dobio je 
otkrivenje da uradi nešto za Boga, i želeo je da to uradi za Boga; ali otkrivenje 
je bilo pogrešno. Sada, to je velika stvar. To će biti u skladu sa našom temom: 
Pokušavati da se Bogu učini služba a da Nismo Pozvani da To Uradimo. 
48 Zapazite, David je imao otkrivenje. I zapazite to nije bio prorok, Natan 
koji je imao otkrivenje. To je bio David, kralj, koji je imao otkrivenje. Nije ni 
Natan bio konsultovan o tome. On nikada nije pitao Natana. Ali da li ste videli 
ovde, u Prvoj Dnevnicima, on je konsultovao kapetane od hiljada i kapetane 
od stotina. On nikada nije konsultovao Natana. Konsultovao je narod, i takođe 
je konsultovao sveštenike i teologe tog dana, pisare i teologe. David je prvo 
konsultovao, rekao je, "Ako je ovo, od Boga, hajde da idemo dole i donesemo 
kovčeg zaveta našeg Boga, gore u grad, i da se konsultujemo s Bogom pre 
nego što učinimo dela." 
49 Ali rečeno je u danima Saula, "Napustili su konsultovanje Boga, od- 
kovčega, Urim, Urim Tumim.." Oni su prestali da to rade. 
 I David je rekao, "Hajde sada da se vratimo Bogu, svi mi! Hajdemo 
nazad ka pravoj stvari. Hajdemo dole da uzmemo kovčeg i donesemo ga 
ovamo, donesemo Prisutnost Božiju," drugim rečima, "u grad. Hajde da 
držimo probuđenje. Hajde da vratimo narod nazad." Ali on je imao otkrivenje, 
koje je izgledalo dobro, ali to nije bila volja Božija. 
50 Umesto da pita izvor koji je trebalo da pita, konsultovao se sa svojim 
kapetanima, zato što je bio upravo postao kralj. I sledio je taj red razmišljanja, 
da, njegovi glavni kapetani i njegovi veliki ljudi. 
51 Onda je otišao u crkvu po imenu i pitao da li oni mogu da imaju 
probuđenje. Sveštenici, pisari, kapetani od hiljada, kapetani od stotina, i 
konsultovao se sa njima. "Da li je ovo volja Gospodnja?" I oni su rekli da 
jeste. Ali vidite on je propustio da pita glavni izvor kroz koji Bog uvek deluje. 
Vidite, on je propustio da to dobije. 
52 Sada njegova namera je bila dobra. Njegov motiv je bio dobar. Njegov 
cilj je bio dobar, da donese probuđenje u grad, dovede narod nazad ka Bogu. 
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Gospod Bog otaca vaših, i da biste je držali (To tipizira naš 
Milenijum) 

 Ništa ne dodajte onome što vam propisujem, niti        oduzimajte od 
toga, ("Ne dodajte ni jednu stvar Tome, i ne oduzimajte od Toga. Ostanite, 
samo kažite šta To govori!") 
 da biste mogli sačuvati zapovesti Gospoda Boga svoga, 
 kao što vam ih ja propisujem. 
  Oči su vaše videle šta učini Gospod sa Velfegorom; 
 Gospod Bog tvoj istrebi između tebe svakoga čoveka koji pođe za 
Velfegorom. 
("Sada vi ste odvojeni narod, izvan tih denominacija." Vidite? Vidite?) 

A vi koji se držite Gospoda, Boga svoga, vi ste danas svi živi. 
("Vi nikada niste umrli sa vašom denominacijom. Vi ste sada živi, i u 
Prisutnosti Boga.") 
 Završavam, nemojte to propustiti. 25-ti stih sada, kada oni ulaze u 
zemlju, gledajte šta se sada dogodilo. 
 I kada budeš imao decu i decu svoje dece, i ... 
 kad budete već dugo u ovoj zemlji, ako se pokvarite (to se desilo), 
 i načinite ... sliku rezanu (nešto drugo), od kakve god stvari, 
 i učinite šta nije ugodno Gospodu, Bogu vašem, dražeći ga: (Slušajte!) 
 Svedočim vam danas nebom i zemljom, vidite, 
 da ćete brzo nestati sa zemlje u koju idete preko Jordana, da je 
zauzmete; 
 nećete dugo biti u njoj, nego ćete se istrebiti. 
187 Ovo je bio Mojsije koji je govorio Izraelu, nakon što je bio potvrđen 
od Boga, Vatrenim Stubom, i znajući da je dokazan da jeste sluga Božiji da ih 
izvede napolje. I pre nego što su otišli u zemlju, pre nego što su ušli, Mojsije je 
rekao, "Sada reči koje sam vam govorio, svedočim vam nebom i zemljom. 
Ako dodate Ovome jednu stvar, ili oduzmete jednu Reč od Toga, vi nećete 
stajati u zemlji koju vam Gospod Bog daje." 
 Tako kažem ja, u Ime Isusa Hrista! Da niste dodali jednu stvar. 
Nemojte uzeti, stavljati svoje ideje, uradite tačno ono što je Gospod Bog 
zapovedio. Nemojte dodati Tome. 
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mogu mu dozvoliti da to uradi. Dovešću čoveka, njegov sin, će podići večni 
dom Božiji." I to je bio David, kojeg je Solomon tipizirao, ali onda je 
izneverio. Svaki čovek mora izneveriti. Svako ljudsko biće mora izneveriti. 
 Bog je jedini koji ne može izneveriti. On ne može izneveriti. To je 
jedina stvar koju Bog ne može uraditi, da izneveri. Bog je Reč. I Reč bez 
obzira koliko izgleda da ide ovim drugim putem, izaći će upravo na način na 
koji je Reč rekla. 
183 Setite se sada, morate slediti doba, vreme. Vidite? i to doba u kojem 
ste, koje vreme, potvrdite to, da vidite da je to potpuna  Istina. 
184 Uzmite sada sva moranja, celu Reč, sve tipove, i stvari i vidite gde ste. 
Mislite o času u kojem živimo. 

Gledajte, skoro jedna desetina zemlje je spremna da upadne. Nauka to 
govori. Oni gledaju na sat. Pre nekoliko godina su rekli, "Sada je samo tri 
minute do ponoći." Može biti minut, može biti pola minute sada. 

Oni su rekli, "To se neće dogoditi u našoj generaciji" 
185 "To se može dogoditi za pet minuta." I primetite sledeću stvar koju je 
rekao, "Pet godina." Ja sad to nikada nisam rekao. On je to rekao, naučnik. Oni 
beže iz Kalifornije četvoronoške kao muve. Vidite? Pa, dan u koji je Lot 
izašao iz Sodome, istog tog dana je pala vatra dole na zemlju. 
 Jednog od ovih dana Bog će odneti našu Poruku, i mi ćemo otići 
odavde. Nešto će se dogoditi, prilično sigurno, onda, kada Crkva ode, Telo, 
Njegova Nevesta. 
186 Sada želim da vam čitam Pismo, i želim da čitate samnom. Želim da 
okrenete Ponovljeni zakon 4, na završetku. Mislim da je dovoljno rečeno, šta 
ćete razumeti. Ponovljeni zakon 4. Čitaću dva mesta odavde. 
 I ovoj crkvi, i trakama, ljudima sa traka, i ljudima sa slušalicama širom 
drugih delova nacije, želim da slušate ovo veoma pažljivo, i nemojte izneveriti. 
Ovo je stvar koju ja ... 
 Ponovljeni zakon 4-ta glava. Počeću sa 1-im stihom. Želim da čitam 1-
vi stih, onda ću čitati 25-ti i 26-ti stih. Možete celu pročitati kod kuće; ali, 
samo sačuvajmo vreme, tako da možemo izaći na vreme, zato što se moram 
vratiti ponovo večeras, voljom Gospodnjom. Slušajte govor ovog proroka. On 
je bio u Prisutnosti Božijoj. On je znao o čemu priča. Slušajte. 
  Čuj sad Izraelu, zakone i naredbe kojima vas ja učim. 
 Držite ih, da bi ste poživeli i ušli u zemlju koju vam daje 
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Ali on se nije nikada konsultovao na način na koji mu je Bog rekao da to radi. 
Vidite? 
53 Složio se čak ceo narod, i sveštenici, da je kralj bio u pravu. "Kovčeg 
im je bio potreban u gradu. Sada, bila im je potrebna Prisutnost Božija. 
Trebalo im je probuđenje." Ali Bog nije obećao da otkrije Svoju Reč u 
Njegovom dobu, narodu. On nikada nije obećao da će Je otkriti kralju, u dobu. 
Bog se nimalo ne menja. On je obećao da će to uraditi. 
54 Nije važno koliko iskreno, i koji dobri motivi, i koji dobri ciljevi, i 
koliko narod želi te stvari i vidi potrebu toga, postoji volja Božija da bude 
iznešena u ovim stvarima. To je ono što želim da blisko donesem dole, jer 
želim da ovo učinim takvim da morate da vidite ako-ako Duh Sveti prebiva u 
vama. I to je razlog što se ja zadržavam ovde tako dugo. Ne uzimam vaše 
vreme na telefonu, i na slušalici, ali ja želim da vi to vidite. Ako vam istekne 
vreme, uzmite onda traku. Koja tamo ... 
55 Bez obzira koliko je to potrebno, koliko se svako mnogo slaže da je to 
potrebno, koliko mnogo je to Istina, postoji još jedna stvar da se pronađe. Da li 
je to volja Božija? 
 Sada, Bog nikada nije obećao da će On otkriti Svoje tajne Njegovim 
kraljevima, On će otkriti Svoje tajne Svom narodu. 
56 Nešto kao vreme Miheja, sina Jemlina. Dok napuštamo, ne tekst, već 
drugo vreme, da donesemo ovo i učinimo vam istinitim, stvarnim, tako da ne 
propustite. 
57 Postojao je u danima Miheja ... On je bio siromašan čovek, i takođe je 
došao iz siromašne porodice. Ali Ahab, kralj Izraela, kao nacija pred Bogom, 
on je bio postavio sa strane školu i podigao odabrane, ručno odabrane proroke, 
i imao ih je četiri stotine u školi. I oni su bili veliki ljudi. Oni nisu bili samo 
lažni proroci. Oni su bili Jevrejski proroci, originalni ljudi. I oni su 
konsultovali Gospoda preko ovih ljudi. I oni su prorokovali. Ali, vidite, kada 
je došlo pravo prikazivanje, oni su bili svaki od njih van Božije Reči i volje. 
[Prazno mesto na traci-Ed.] 
58 Jer je Josafat došao iz Jerusalima da sretne kralja Ahaba, i oni su 
obukli svoju odeću, i seli napolje u prolazima, i doveli proroke pred njih. Ahab 
je prvi rekao, "Imamo mesto ovde gore u Ramot-Gileadu koje u stvari pripada 
nama." Sada to je TAKO KAŽE GOSPOD. Isus je to podelio narodu i dao im 
to, ali su Filistejci to zauzeli. 
 I rekao je, "ovde naša deca trebaju hleb, a mi nemamo dovoljno zemlje 
da uzgajimo hleb na njoj. A naš neprijatelj, Filisteji, hrane svoju decu, 
bezbožnici, sa same zemlje koju nam je dao Jehova Bog." To je veoma 
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direktno. I rekao je, "I ovde smo mi, narod Božiji, postavljeni sa našom decom 
u potrebi, i naš neprijatelj hrani svoju decu na zemlji na koju nas je Bog 
pozvao iz Egipta i dao nam je." To bi podiglo teologa, zar ne bi? On je rekao, 
"Hoćemo li ići i uzeti našu zemlju koju nam je dao Bog?" 
59 Josafat je rekao, "Da, pomoći ću ti. Mi smo braća. Ti si u Judi, a ja 
sam – ja sam u Jerusalimu." Ili, je to bilo obrnuto? Verujem... Ne, to je tačno. 
Mislim to ... Josafat. 
 Kako god, Josafat je bio dobar čovek, kralj, pravednik koji je voleo 
Gospoda. Ahab je bio mlaki vernik. Tako, oni su ih doveli, i Josafat je rekao, 
"Slušajte, hajde da konsultujemo Gospoda, prvo. Mi moramo saznati o 
ovome." Vidite, da li je David bio uradio ono što je Josafat uradio! On je 
rekao, "Zar ne bi trebalo da ovo uradimo?" 
 I brzo, budući Izraelac, Ahab je rekao, "Naravno. Imam četiri stotine 
Jevreja, kao što smo mi, Jevrejskih proroka naše lične organizacije. Pitaću 
nijh. Oni su proroci." Sada, vidite, samo ... 
60 Kažete, "To me spotiče, brate Branhame. Prorok?" Oh, da. Tamo je 
bio jedan u vreme Jeremije, koji je rekao da će oni biti tamo dole dve godine. 
Gospod je rekao Jeremiji, "sedamdeset". Stavio je jaram oko njegovog vrata, i 
prorok ga je slomio, Ananija. Ali vi znate šta se dogodilo sa njim. Oh, da. 
Morate stajati sa Rečju. 
 Tako su ovi proroci došli i prorokovali, i rekli, "Idi! Gospod je sa 
tobom." 
61 I jedan od njih, verujem (zaboravio sam njegovo ime) glavni, 
Sedekija, verujem, je rekao, stavio je dva gvozdena roga i rekao, "OVAKO 
GOVORI GOSPOD. Po ovome," sada taj čovek je bio iskren, "oteraćeš svog 
neprijatelja sasvim nazad u njihove zemlje i uzeti šta pripada Bogu. To ti je 
dano." Ne verujem da je bio licemer. Verujem da je bio dobar čovek. Verujem 
da su to bili svi proroci. 
62 Kažete, "proroci?" Da! Setite se, isti čovek koji je pristao da ubiju 
Isusa Hrista, prorokovao je, jer je to bila njegova služba. On je bio 
prvosveštenik te godine. I budući to, on je imao tu službu, i držao je tu službu, 
Duh Božiji je došao na njega. To nije značilo da je on bio spašen niti bilo šta 
oko toga. I on je prorokovao, Kajafa, zato što je to bila njegova služba koju je 
vršio. 
63 I ovi proroci, budući prorocima, službeni proroci, su prorokovali. I 
Duh Božiji je došao na njih, ljudi sa Duhovnim darovima. 
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načinio Svoga Sina po Svom liku, u podne. U večernje vreme On pravi 
Nevestu za to. Vidite? Po čemu? Svojoj Reči. 
 Kako je On oblikovao zemlju? Kako je izgovorio u postojanje? Po 
Svojoj Reči! 
 Ko je bio Njegov Sin? Reč! "U početku beše Reč, i Reč bi sa Bogom. I 
reč bi načinjena telom i prebivaše među nama." 
 Kako će On uzeti Svoju Nevestu? Po Reči; ne po novim kolima, ne po 
nekoj teološkoj ideji. Već prema Njegovoj Reči On će Je identifikovati. 
Nemojte dodati Tome ni jednu stvar niti oduzeti od Toga sada. Ostavite To 
kako jeste. Vidite? 
178 Večernje vreme, On je obećao da će otkriti, čak, otvoriti ovih Sedam 
Pečata i pokazati šta su te crkve propustile tamo nazad. Otkrivenje 10, 
Malahija 4, Luka 17:30, On je rekao da će to uraditi. Nemojmo to sada 
pomešati. Čuvajmo to upravo tako. 
179 Dozvolite mi pri kraju ... Skoro je blizu petnaest minuta do dvanaest. 
Dozvolite mi da završim govoreći ovo. 
 Prijatelji, slušajte, u Ime Gospoda Isusa! Ove stvari su suviše 
razumljive za vas da ih ne bi verovali. To je suviše jasno za vas da vi to ne 
biste videli. Naravno da To možete videti! Naravno da to svet može videti! Ali 
samo vaša ... 
 Nemojte da na vas utiču ovi novi "fandanglersi" i stvari koje imaju 
danas; Nije me briga koliko su oni dobri ljudi, koliko su iskreni. "Ako oni ne 
govore prema zakonu i prorocima," Biblija je rekla, "nema Života u njima." 
Vidite? 
180 David je mislio da je u pravu. Bio je iskren. Ti sveštenici su mislili da 
je u pravu. Oni su bili iskreni. Ali oni su samo propustili da konsultuju 
Gospoda oko toga. A kako su to mogli uraditi? Možda su rekli, "Mi smo se 
molili do kraja." ali to nije bio Božiji način delovanja. On je obećao da neće 
uraditi ništa dok najpre ne otkrije Svojim slugama prorocima. I tamo je stajao 
Natan upravo između njih, i uopšte ga nikada nisu konsultovali. 
181 Pročitajte sad nekoliko sledećih glava Dnevnika, i pronaći ćete. Kada 
je David sedeo kod kuće i rekao, "Je li to pravo," i Natan je sedeo sa njim, "da 
ja imam, živim u kedrovini a kovčeg Božiji ispod šatora tamo napolju?" I 
Natan je pronašao, od Gospoda, da mu kaže šta da radi. 
182 I on je radio pogrešno, tako da je Bog onda rekao, "Kaži mome sluzi 
Davidu da ga volim. Načinio Sam mu ime kao velikim ljudima na zemlji, ali 
mu ne mogu dozvoliti da to uradi," vidite, "on Me je izneverio." Vidite, "Ne 
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174 "Ali ja nisam On. Ali On stoji između vas. I Njegovu obuću ja nisam 
dostojan da odrešim. Kada On dođe, načiniće Sebe znanim ..." 
 I danas On stoji među nama, u osobi Svetoga Duha, manifestujući Se 
sve više i više, dolazeći u Svoju Crkvu, čineći Sebe znanim; zato što će On i 
Nevesta biti jednaki, čineći Sebe znanim. I jednoga dana ćete videti da je 
Jedan sa kojim ste napunili svoje srce, i videli Njegovu identifikaciju, postati 
utelovljen pred vama, onda ste vi i On Jedno. 
 Vi ste ujedinjeni sa Rečju. A Reč, je bila u početku, i vratiće se nazad 
na početak, koji jeste Bog. "I toga dana ćete znati da sam Ja u Ocu i Otac u 
Meni, Ja u vama i vi u Meni." Haleluja! tu smo. Haleluja! Tako se radujem što 
vidim da se On utelovljuje upravo među nama, i vidim šta je On obećao za 
Reč; ne šta su nečije emocije, pevanje, skakanje i igranje. Već po Njegovoj 
Reči, Amen, On čini Sebe znanim. 
175 Gledajte, kada su doneli, sagradili hram i doneli kovčeg u njega; Bog 
je tamo ušao sa Vatrenim Stubom. Amen. To je David skakao i vrištao, to su 
bili nastavili svi pevači i sveštenici, kada su bili van Božije volje. Ali kada je 
Bog identifikovao kovčeg na Njegovom mestu i poziciji, pre nego što su uspeli 
da unesu kovčeg, došao je Vatreni Stub predvodeći; pravo tamo preko krila 
herubina; i pravo iza Svetinje nad svetinjama, Njegovog mesta počinka; 
Vatreni Stub! I slava Božija je bila tamo, sve dok ljudi, oni nisu čak mogli 
videti kako da služe. Amen. 
 To će zatvoriti oči svakom teologu, kada On dođe po Svoju Nevestu. 
Ona će biti uzeta u sred noći, kao što je to bilo, za njih. Oni neće čak ni videti 
Njen odlazak. Oh, slava Bogu! 
176 Primetite, Bog je obećao da će On izvesti Svoju Nevestu, što će On i 
uraditi. Tamo će biti Seme. Tamo će biti Svetlo u večernje vreme, kako će On 
uraditi sve ove stvari, upravo tako, i na način na koji je On to originalno 
isplanirao u Starom Zavetu i Novom zavetu. 
 I to nije kroz denominacije. To nije kroz naš sistem koji koristimo 
danas. Mi samo prouzrokujemo smrt. Ljudi stavljaju svoje ruke sa Tim, i 
umiru od toga. Vidite? 
177 Reč, večernja Poruka, mora nositi večernje rezultate. Večernja Poruka 
mora posejati večernje Seme, ne jutarnje seme. Večernje Seme! Je li to tačno? 
Podnevna scena, semena su tamo nazad, bila je denominacija; to je umrlo, 
nestalo. Ali Poruka večernjeg doba će pokazati večernje Svetlo, pokazaće 
večernje rezultate; Poruka večernjeg doba! 
 Isusovo vreme, podnevna poruka, pokazala je podnevne rezultate. 
Početna poruka pokazala je početne rezultate, načinila je stvaranje. On je 
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64 Shvatam da govorim devedeset devet posto Pentakostalcima. Ali 
čovek mnogo puta, čovek, Bog može raditi sa njima, dati im dar, i ljudi će to 
iscrpljivati nad tim ljudima. Ako oni nisu perfektno pozvani i poslani od Boga, 
on će uzrokovati da taj čovek ili žena kažu nešto što nije Njegova volja, zato 
što ih ti ljudi prisiljavaju da to rade. 
65 Kako sam morao da uhvatim našeg ličnog malog pastora ovde u tome. 
Ovde napolju u šumi jednog jutra, oko tri sata ujutru, rekao je, "Idi kaži bratu 
Nevillu!" Došao sam k tebi, zar ne, brate Neville? 
66 Svakako, "Brate Neville, prorokuj mi. Reci mi ovo ili to." Vidite, 
imaćete ga da govori stvari koje se neće dogoditi. 
 "Oni koji čekaju," da otkriju šta Gospod hoće da uradi. 
67 Tako ovi ljudi su gledali na to u prirodnom razumevanju, "To nam 
pripada." Ali, vidite, oni nisu pronašli Reč i volju Božiju. 
68 Onda je došao Mihej, i on je imao viziju. Primetite, on je prvo 
istraživao. Rekao je, "Čekajte. Dajte mi večeras. Dozvolite mi da otkrijem, i 
možda ću sutra moći da vam odgovorim." On nije bio brz, kao, "TAKO KAŽE 
GOSPOD," u slaganju sa drugim prorocima. On je rekao, "Govoriću samo ono 
što Bog kaže." 
 I sledećeg dana, pronalazimo, da mu je Bog rekao šta će se dogoditi. I 
to je bilo apsolutno suprotno od drugih. Cela škola, je pogrešila. Jedan je čak 
došao i ošamario ga, zbog toga. Ali vidite, on je čekao. Onda, kada je to 
uradio, on je uporedio svoje proročanstvo, njegovu viziju, sa pisanom Reči, i 
to je bilo pravo sa Rečju. 
69 Kada neko kaže da su oni "dobili otkrivenje da krste u Ime 'Oca, Sina, 
Duha Svetog,'" to je suprotno Reči. To niko od njih ostalih nikada nije radio. 
Kada oni kažu, to, "Oh, mi ćemo stajati, i ovo, ono, i drugo," itd, to je suprotno 
Reči. Kada kažu da oni "ne veruju zmijino seme," to je suprotno sa Reči. Sve 
ove druge stvari, koje su suprotne Reči. To mora biti sa Rečju i na vreme. 
70 Sada, ako bi David samo to uradio. Kovčeg je dolazio, ali ne na 
vreme; nije bilo mesta za njega. 
71 Zapazite sada kada su oni otišli da uzmu kovčeg, svi su 
dostojanstvenici rekli, "Tu stvar treba uraditi. Davide Slava Bogu! Treba nam 
probuđenje." To je bio pravi Pentakost, danas; Baptist, Prezbeterijanac. 
"Davide ti si naš kralj! Svi vi ... Kapetan tako i tako, major tako i tako, general 
tako i tako, će biti na našem skupu. Zašto, oni govore da baš tu stvar treba 
uraditi, Davide. Ti imaš celu zemlju uz sebe." 
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 U tome je problem danas. Ja ne želim zemlju. Ja želim Boga, i ako 
tamo neće biti nikoga više da stoji. 
72 David je imao sve kapetane. Imao je saradnju vojnih snaga. Imao je 
saradnju svih denominacija, svih teologa, sa svima, svi su se složili sa njim. 
Tako je i Ahab, i drugi u Pismu; ali on nije imao Boga, zato što je bio van 
volje Božije. Nadam se da primamo ovo. 
73 Zapazite, oni su radili svaku religioznu stvar koju su mogli. Verovatno 
su stavili reklame i svašta, "Veliko probuđenje! Kovčeg će biti donešen nazad. 
Imaćemo probuđenje. Uradićemo ovo." 
74 Primetite on je poslao pevače. Poslao je ljude sa harfama, sa trubama, i 
oni su uradili svaku religioznu stvar koju su znali kako da urade; i još uvek 
Bog nije bio u tome. 
 Nešto što vidimo da se opet ponavlja, zar ne? 
75 Uzeli su sve pevače. Uzeli su svirače harfi, duvače truba, žene, ljude i 
sve koji su pevali. Uzeli su ih sve ovde dole, i oni su prošli kroz svaku 
religioznu pobudu. 
 Ne želim da kažem ovo, ali ja to moram da kažem. Tako i ove 
denominacije danas, Pentakostalne i svi, prolaze kroz svaku religioznu 
pobudu, pevanja i uzvikivanja. 
76 Primetite, David je vikao svom snagom, on je vrištao, skakao, i prošao 
kroz svaku religioznu pobudu kaja tamo može biti; Bog još uvek nije bio u 
tome. I njegov motiv, njegov cilj, i sve bilo je ispravno; ali on je otišao 
pogrešnim putem sa tim. Vidite? On je učinio sva religiozna kretanja; 
uzvikivao, pevao, imao specijalne pevače, specijalne uzvikivače, i sve ostalo. 
Oni su igrali u duhu. Oni su radili sve što je bilo religiozno. 
77 To je nešto nalik krstašima našeg doba. Oni žele da osvoje svet Hristu. 
Tako nešto ne postoji. Veliki odron probuđenja, dešavanja velikih stvari; kada 
bi oni samo mogli shvatiti, da je taj dan prošao. On je osuđen. Ali oni su 
građevina, krstaši, organizacije i svašta. Ali, rezultat je otprilike isti kao što je 
bio u Davidovo vreme, to nije delovalo. 
78 Mi idemo i imamo probuđenje. Naši veliki, neki od naših velikih 
evangelista danas, oni kažu da imaju trideset hiljada obraćenika u vremenu od 
šest nedelja; i godinu dana kasnije, se vrate, oni ne mogu pronaći trideset. 
Tamo je nešto pogrešno. Šta je to, to je upravo ista stvar koju je David uradio. 
Veliki vele-dostojnici, veliki ljudi, veliki propovednici, veće škole, veliki 
autoritet, ali oni još uvek konsultuju neku staru denominaciju umesto gledanja 
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je On obećao da će biti danas, Njegova Reč koju je On poslao napred da bi 
oblikovao Svoju Nevestu i načinio Je. Nadam se da ćemo to videti! Nemojte 
imati neku svoju ideju sada,i ne primajte ideju nekog drugog. Uzmite ovde 
potvrđenu Reč. Biblija to govori. 
 Bog je obećao Svojoj Reči kako će On izabrati Svoju Nevestu u 
zadnjem danu. Da li ste to znali? On je to obećao, kako će to uraditi, i to po 
Njegovom originalnom planu biranja Hrista, biranja vremena, biranja doba. 
Kako On ... On ne može omašiti kod Svoje Neveste, zato što je Ona deo Reči. 
 On je ne može izabrati po denominaciji kada On nije izabrao Hrista po 
denominaciji. Da li je Hrist došao denominaciji? Da li je došao iz 
denominacije? Ne. Oni su Ga odbacili. Pa, to je šta su tada uradile 
denominacije. Onda kada On bira Nevestu, može li On doći na neki drugi 
način? 
 Kako je On doneo Hrista ovamo? Po Reči proročkoj. Je li to tačno? 
Kako će On dovesti Svoju Nevestu ovamo? Po Reči proročkoj. 
 Kako Ga je identifikovao kada je On došao? Preko čoveka sa Ilijinim 
duhom nad njim, došao je iz divljine. Kako će On identifikovati Svoju 
Nevestu? On je obećao u Malahiji 4 istu stvar, pre nego što On uništi zemlju, 
kao što je bilo u danima Sodome. 
172 Setite se, Sodoma je gorela. Je li to tačno? Dobro, ovaj svet će goreti. 
Isus je tako rekao. I to će biti vreme koje, kao što je rekao Luka 17-ta glava 
30-ti stih, "U danima koji će biti kao Sodoma i Gomora, tada će sin čovečiji 
biti otkriven." 
 I šta će se onda dogoditi? Prema Malahiji, On će spaliti zemlju 
ponovo, i pravednici (u Milenijumu) će hodati po pepelu zlih. Je li to tačno? 
Vidite? 
 Tako mi smo tačno na kraju. Mi sedimo kod vatre sada, čekajući Ga 
da dođe. 
173 Zapazite, Bog je u Svojoj Reči obećao da će On izabrati Svoju 
Nevestu na Svoj originalan način na koji je izabrao Svog Mladoženju. On je to 
unapred najavio preko proroka, i poslao je proroka da to identifikuje. 
 Stojeći na obalama Jordana, prorok je rekao, "Pogledajte!" 
 Oni su rekli, "Ti si Mesija, zar ne?" 
 On je odgovorio, "Ne, ja nisam Mesija." 
 "Ti moraš biti Mesija." 
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oglašava Poruku, ove tajne će biti otkrivene." I tu su one; ne znajući ih, i vi 
ljudi ste svedoci toga. 
167 I onda u toj velikoj observatoriji, tako da će svet biti bez, oni se još 
uvek pitaju šta se desilo. U Tucson-u, te velike observatorije su snimile To 
tamo gore; pitajući se još uvek šta se dogodilo. Šta je to? Još uvek daju u 
novine, "Da li neko zna bilo šta o ovome šta, kako se to moglo dogoditi?" 
Tamo gore nema magle, tamo nema vazduha, tamo nema vlage; trideset milja 
(45 km) visoko u vazduhu. Oh, moj! 
 "Biće znaci gore na nebesima. I kada se ove stvari dogode, zemljotresi 
u raznim mestima, onda će se pojaviti znak Sina čovečijeg na nebesima." "Tog 
dana," u Luki, "Sin čovečiji će se otkriti ponovo; budući da otkriva Sebe." A 
svet će ličiti na Sodomu i Gomoru. Oh, moj! 
 Braćo, ne budite neznalice duhovnih stvari, vidite. "Tražite u Pismima, 
jer u Njima mislite Večno, imate Večni Život; Ona su Ta koja svedoče Reč." 
Ona su Ta koja svedoče Istinu, stvari koje Bog radi u ovom času. 
168 I šta sada? Oni koji imaju Duha Božijeg, čekaju na ove stvari. I kada 
oni vide ove stvari, oni veruju te stvari. Isus je rekao, "Ni jedan čovek ne može 
doći ka Meni ukoliko ga Moj Otac ne dovuče. I svi koje Mi je Otac dao," On je 
Reč, "će doći k Meni. Oni će doći k Meni." 
169 Jutros sam bio poprilično grub, vidite. Oni čekaju na Gospoda, 
čekajući; i dok čekaju, oni vide to obećanje današnjice, da biva potvrđeno, to 
obnavlja njihovu veru u Njegovu Reč. Zato što je On obećao da će to uraditi, i 
ovde je On da to radi. Onda tamo nema nikakve sumnje. Bog govori. Govori, 
prvo, Njegovu Reč. I onda Duh koji To donosi radi stvar koju je Reč rekla da 
će je uraditi. 
 Oh, imamo puno prikazivanja. I dalje ih imamo jako puno, ljudi 
iskrenog srca pokušavaju da urade stvari na ovaj način i onaj način, ali gledajte 
šta se dogodilo. Ljudi će staviti svoje ruke, i onda-onda umreti. Vidite, 
zapazite. 
170 Ni jedna ljudska denominacijska šema neće nikada uspeti, pravljenjem 
članova za njihove samo načinjene denominacijske kovčege. Bog nikada nije 
imao denominaciju. I to je ljudsko-napravljena stvar. 
171 I pitam se danas, ako su sva naša uvlačenja i veliki krstaši i 
probuđenja, mi nismo punili Metodistički kovčeg, Baptistički kovčeg, 
Prezbeterijanski kovčeg! Ali šta sa Hristovim kovčegom, Reči? 
 I ako Nevesta treba da bude Reč, onda mora biti od Hrista, deo 
Mladoženje. Ona mora biti Reč; Reč ne za Njegov dan; Reč ovoga dana, koju 
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u lice Božijoj Reči i vide kada je nastupilo doba. Vi ne možete brati određenu 
hranu osim u određeno doba godine 
79 Hajde sad da vidimo šta se dogodilo. Skroz kroz njihove ... Njihova 
religiozna osećanja i stvari bila su velika, njihove namere su bile velike, 
njihovo krstaštvo bilo je veliko, njihovo pevanje bilo je veliko, njihova muzika 
bila je velika, i oni su imali kovčeg. Kakva je korist kovčega bez Boga? To je 
samo drveni sanduk, i nekoliko ploča od kamena. 
 To je kao uzimanje večere Gospodnje, budući kršteni. Kakvo dobro to 
čini biti kršten ako se niste prvo pokajali? Kakvo dobro to čini, uzeti večeru 
Gospodnju, postati licemer, ako vi ne živite život i ne verujete ostalu Božiju 
Reč? Uzmete deo Nje, ne i ostatak Nje, to pokazuje da je nešto pogrešno. 
80 Sad, kad se sve ovo dogodi, hajde da vidimo šta se događa kada Bog, i 
Njegova doba i Njegovo vreme, nisu uvaženi; samo ljudska ideja. 
81 Mnogi ljudi su mi rekli, "Zašto ne dođeš ovamo i održiš skup? Dobro, 
mi te zovemo. Potpiši ovo, ono ili drugo." 
 Čekajte! Vi možda želite to, ali šta Bog kaže o tome? Mnogi ljudi su 
mi rekli ... Imao sam poziv, imao sam razgovore, lične razgovore i stvari, 
čekao godinu dana. Čekajte! Kako ću znati šta da kažem dok mi Bog ne kaže 
šta da kažem? Vidite, morate čekati! To je razlog što sam rekao, "Napišite to. 
Pustite da vidim šta je On rekao." Vidite. Čekajte! "Oni koji čekaju na 
Gospoda obnoviće svoju snagu." Tačno? 
82 Zapazite, oni su konsultovali samo sveštenike tog dana, teologe, 
denominacije. I zapazite, radeći to, konsultujući sveštenike i konsultujući 
kongregaciju, konsultujući narod, pogrešili su. 
83 Zapazite, kovčeg je bio Reč. Mi znamo da je to tačno. Zato što je 
kovčeg u Hristu, a Hrist je reč. Vidite? Kovčeg ili Reč, nije stavljen u svoju 
prvobitnu, određenu, originalno određenu poziciju. Oh, nemojte ovo propustiti 
crkvo! 
 Sve je bilo perfektno, i sve je izgledalo dobro, kao da je dolazilo 
veliko probuđenje; ali zato što su propustili da konsultuju pravu osobu o tome! 
Oni su konsultovali sveštenike, konsultovali dotojanstvenike, konsultovali 
teologe, konsultovali pevače, i dobili sve zajedno u jednom akordu, i velikom 
vojnom organizacijom, i takođe sa nacionalnim snagama. Sve je bilo u 
harmoniji za veliki skup, ali oni su propustili da konsultuju Boga. Tako je. 
Ahab, tako su i drugi. Kakav momenat! 
84 Nemojte to sada propustiti. Oni su propustili da to dobiju, zato što se 
nisu konsultovali. I čineći to... Gledajte. Idući sveštenicima, idući teolozima i 
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idući vojnim snagama, ne uzimajući u obzir čak ni Božijeg poslanog glasnika 
za taj čas, Natana, oni su pogrešili. Oni su otišli i uzeli kovčeg i stavili ga na 
nova kola, stavili na nova kola, ili "započeće nova denominacija," i ne na 
Bogom–dan određeni način za pakovanje. To je trebalo da bude spakovano na 
Levitskim ramenima. Ali, vi vidite, kada vi počnete pogrešno, vi ćete nastaviti 
da idete pogrešno. 
85 Ako je metak trebao biti upućen u metu, vi trgnete cev za hiljadu od 
odavde, na početku, na stotinu jardi vi ste četiri ili pet inča dalje. Vi ste 
pogrešno počeli. 
86 O Bože, pomozi nam da znamo da je ova stvar počela pogrešno, ovi 
veliki krstaši ovoga časa, i oni ... tako su nazvani. Bog nije konsultovan o 
tome. Konsultovani su sveštenici i religiozni ljudi. Konsultovane su 
organizacije. "Dobro, hoćete li imati tako i tako? Verujem, ako bismo mogli 
sakupiti sve zajedno!" Nemojte sakupljati sve zajedno. Uzmite samo Božiju 
Reč o tome. 
87 Tada pronalazimo da, kada oni to urade, šta oni rade? Oni kontinualno 
idu pravo sa njihovim religioznim programom, koji je izvan Božije Reči i volje 
Božije. Ta stvar je umrla, davno, te stare davno osušene stvari. 
88 To se osušilo u danima Gospoda Isusa. Oni to nisu znali. Rekao je, 
"Da ste znali Mojsija, znali bi ste Mene, jer Mojsije je rekao da ću doći." 
 Rekli su, "Naši očevi su jeli manu u divljini." 
89 Rekao je,"Svi su oni mrtvi!" Slepi, On ih je nazvao tako, Fariseje, 
religiozne vođe. "Osim ako verujete da sam Ja On, umrećete u vašim gresima." 
Ali oni to nisu verovali. Oni su bili tako postavljeni u njihovim načinima. Oni 
su trebali da imaju to na njihov način. 
90 To je način na koji je David to uradio. On je to imao na svoj način, 
tako da je samo rekao, "Znate šta ću uraditi? Mi se krećemo." On je imao 
otkrivenje. "Mi se sada krećemo, tako da ćemo to uraditi na novi način. Dani 
čuda su prošli, tako da ćemo mi upravo načiniti novu organizaciju. 
Izgradićemo nova kola, pokazujući da je nova stvar počela." Kakvo lažno 
proročanstvo! 
91 Vi se morate vratiti načinu na koji je Bog rekao da se uradi. Oni su to 
stavili na ramena Levita, i to je bilo iznad (preko) srca. Kovčeg, Reč, ne treba 
pakovati nad novu denominaciju, na teorije nekog čoveka, već u srce. Reč 
Božija ne treba biti vođena od strane denominacija; Ona treba biti vođena 
srcem čoveka, gde Bog može doći unutra i otkriti Sebe. I ako on otkrije to 
prema Reči, to je Bog; ako ne, to nije. 

Pokušati da se Bogu učini služba a da to nije Božija volja 29 
 
 David je radio isto, praktično istu stvar tamo nazad. Pevali su svom 
svojom snagom, i vikao je svom svojom snagom. Svi ostali su isto radili, i oni 
su išli pravo u smrt. To je tačno. To nema ništa sa tim. 
162 To je Reč koja se računa, Reč Gospodnja. "Oni koji čekaju na 
Gospoda." Da, gospodine. Vidite, oni koji imaju Duha Božijeg u sebi, gledaju 
na obećanje, gledaju i čekaju sve dok To ne vide. Onda oni kažu, "To je To." 
Bog im To otkriva. 
163 Kao Natanail. Filip je otišao i pronašao Natanaila. I Natanail je rekao, 
"Čekaj samo malo sada. Znam da je to obećano, ali pusti me da To vidim." I 
kada je video To, rekao je, "To je To." 
 Žena je rekla, "Sada, ja znam, čula sam svakakve teologe. Uradila sam 
i ovo i ono. Čitala sam Bibliju, sama, i znam da ćemo ... Doći će Mesija, koji 
će raditi te stvari, tako da ti moraš biti Njegov prorok." 
 On je rekao, "Ja sam On." 
164 Ona je rekla, "Dođite, vidite Čoveka, ovo je To." Ona je čekala dok 
nije videla da je Mesija poistovećen sa Rečju Božijom, onda je ona rekla, "To 
je ono što smo čekali, četiristo godina. Nismo imali proroka niti išta. Ovde je 
On, i On sam govori da je on On." [Prazno mesto na traci – Ed.]..."... napolje i 
vidite Čoveka koji mi je rekao stvari koje sam učinila." 
 Ali sveštenici su hteli da Ga ubiju, i na kraju i jesu. Vidite? 
 Ali oni ne mogu ubiti Njegov Duh, danas. To je tačno Ne, ne mogu Ga 
ubiti. On je bio ovde da nas uvede, tako da smo mi zahvalni. Zapazite kako je 
Bog veliki, kako su velika Njegova dela, kako to nikada ne može izneveriti! 
165 Sada, Bog je obezbedio originalan način da uradi stvari, i On nikada 
neće uraditi suprotno tome. 
166 Sada, On je obećao u poslednjim danima šta će On uraditi. I To im 
poslao, nama Poruku; i ova Poruka će imati istu identifikaciju kao što je imao 
Ilija, kao što je imao Jelisej, kao što je imao Jovan Krstitelj. I To će okrenuti 
srca ljudi, ne ka denominaciji, već nazad ka originalu, apostolskim ocima, 
nazad ka Reči. Kako su ove stvari bile potvrđene. Kako to u glasu poslednjeg 
anđela, Otkrivenje 10, "U dane sedmog anđela, ove tajne koje su sve bile ..." 
 "Zašto su Metodisti, radili ovo, i Baptisti i crkva Hristova, i Jehovini 
Svedoci, svi rade ono?" 
 "Te tajne će biti otkrivene u poslednjem danu, kada sedmi anđeo, ... 
Poruka sedmog anđela, kada oni..." Ne kada počne sa tim, već, "Kada on 
počne da oglašava svoju Poruku." [Brat Branham kuca dva puta po 
propovedaonici – Ed.] Vidite? Ne, gospodine u pripremi, već, "Kada počne da 
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trebalo da bude u Jerusalimu. To je gde je otišao kasnije, kada im je prorok 
rekao šta da rade sa tim. Vidite? Tako David je morao da to donese u svoj 
grad. Bez spremnog mesta za to. 
158 Hrist je naš Kovčeg, i oni To neće primiti. Hrist je Reč, oni To neće 
primiti. Oni hoće svoje veroispovesti, svoje denominacije, novi kovčeg, ili 
novog nosača. Oni hoće da To nosi denominacija; novi kovčeg. Da. 
 Zapamtite, Hrist naš Kovčeg! Vi verujete da je Hrist Reč? 
[Kongregacija govori, "Amen."-Ed.] to je onda, Kovčeg. Da li je to tačno? U 
redu. Hrist ne može biti nošen, do Njegove ispravne pozicije, na bilo kojim 
denominacijskim kolima. On radi sa jednom osobom, a ne sa grupom. On 
nikada ne radi sa grupom; jedna osoba. Kada je On rekao, da On neće. Ako bi 
On uradio, On bi bio u suprotnosti Svojoj Reči, Amos 3:7. Ne možete To 
načiniti lažju. Ne, gospodine. To je istina. 
159 Ali, vidite, oni pokušavaju. Kovčeg ne može nositi neka organizacija. 
Ima veoma mnogo glava u njima. Vidite? To ne može biti učinjeno. On je 
obećao da to neće uraditi, i On to neće uraditi. On je rekao, kada je On obećao 
- kada je On obećao da će to uraditi na neki drugi način? To je razlog zbog 
kojeg je On obećao da On to neće uraditi. 
 Nemojte misliti te misli. Ja ih mogu osetiti. Vidite? 
160 Tako On je obećao da će to uraditi na jedan određeni način, i bilo šta 
suprotno tome On neće uraditi. Vidite? Već po Njegovom originalnom načinu, 
prema onome što je On rekao u Amosu 3:7, to je način na koji će On to uraditi. 
I to mora biti potvrđeno i dokazano tačnim. 
 Sada vi znate, šta je On obećao danas, onda On i radi to danas. To je 
upravo ono šta je On rekao da će On uraditi. On će otvoriti tih Sedam Pečata, i 
šta će sve On uraditi; otkriti tajne tamo nazad, kako su ova krštenja i sve stvari 
koje su bile skroz zbrkane. I tu je to, u Njegovoj samoj Prisutnosti. Nauka to 
dokazuje. Nebesa su to proglasila. Čovek stoji i gledajući pravo u to, vidi da se 
dešava. On nije rekao ni jednu stvar osim onoga šta je On učinio istinitim. Tu 
ste. Samo tako da vi možete videti gde smo mi danas. 
161 Sada, svaki čovek koji ima Njegovog Duha zna to; ima Božijeg Duha 
nad njim, zna da je Ovo Istina, zato što Duh Božiji neće govoriti suprotno 
Reči. Ne, ne. Ovo će biti tačno sa Reči. 
 Vi kažete, "Imam Duha Svetog. Vikao sam; govorio u jezicima. Plesao 
sam u Duhu." To ne znači ništa Bogu. Vidite? 
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 I onda, Reč toga doba! Naravno Fariseji mogu reći, "Ko nam je rekao 
da možemo raditi ovo i ono? Mojsije nam je dao ove naredbe." 
 "Ali Mojsije je takođe rekao ..." 
 Satana je rekao, "Zašto, to je pisano, 'On će dati Svoje Anđel ...'" 
92 "Takođe je pisano," rekao je Isus. 
 Doba, vreme! "Da ste znali Mojsija! Imate jednog koji vas optužuje, 
Mojsije. Da ste znali Mojsija, znali biste Mene," On je rekao, "jer Mojsije je 
pisao o Meni. 'Gospod Bog vaš podići će Proroka među vama, od naše braće; 
Njega ćete slušati.'" Da su znali Mojsija, znali bi Njega. 
93 Slušajte sada pažljivo, nemojte da ovo sada propustite. Vidite, prva 
stvar, kada su konsultovali sveštenike, konsultovali dostojanstvenike, 
konsultovali vojsku, konsultovali sve kongregacije, komšiluk, da se skupe za 
ovaj dolazeći skup oni su propustili da to ispravno urade. Oni nisu konsultovali 
Boga. I, radeći tako, nisu se vratili da vide koje je bilo vreme! 
94 Oh, brate, slušaj. U kom vremenu mi živimo? Koje je doba? Koji je 
čas u kojem smo? To nije vreme za ove stvari o kojima oni pričaju. To je 
prošlo. Sud je sada na dohvat ruke. Možete videti da se lomi. Sećate se kamena 
na planini? Čas suda! Sećate se otkrivenja ili vizije Neveste? Samo Je držite u 
koraku. Ne dajte joj da izađe iz koraka. 
 Zapazite, "Na ramenima sveštenika!" 
95 I David i svi sveštenici, stvarno je trebalo da znaju bolje, ali šta je to 
bilo? Sveštenici su trebali da znaju bolje. Pisari, teolozi, je trebalo da znaju 
bolje, zato što je Reč rekla da to ne rade. 
96 I danas, kada oni hoće da kažu, "Oh, Isus Hrist nije isti juče, danas i 
zauvek. To je mentalna telepatija. To je ovo, ono ili drugo." Oni su promašili 
da vide obećanu Reč. "Oh, to je bilo prošlog dana." 
 David je rekao, "Oh, dobro, čekajte trenutak. 'Na ramenima 
sveštenika,' to je bilo kada je Mojsije izašao. Naravno, mi, mi ćemo to danas 
staviti na nova kola. Imam otkrivenje toga." 
97 Sveštenici su rekli, "Amen, Davide!" Vidite, pod uticajem njihovog 
novog ekumenskog koncila, da bi trebalo da svi budu zajedno, i da rade ovo na 
ovaj način i onaj način, to je šta je prouzrokovalo da se sveštenici spotaknu. 
Oni nisu to uradili ispravno, zbog toga su bili u nevolji. Da. 
98 Bojim se, u mnogo stvari danas. Kada je veliki učitelj, jedan od 
najvećih Pentakostalnih, stajao ispred religiozne grupe prethodne noći u 
Čikagu. Trebalo je da imam skup sa Poslovnim Ljudima; ali sam mislio da ću 
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biti u Africi u to vreme, ali sam se vratio upravo dan ranije nego što je počeo. I 
oni su izabrali velikog Pentakostalnog intelektualca, i on je došao i rekao im 
da je ovaj ekumenski pokret stvar od Boga. I rekao je da se svi oni vraćaju, da 
se čak Katolička crkva vraća u svoje originalno stanje, svi govore u jezicima 
za svedočanstvo, i tako dalje. I ne znaju da je to đavolova zamka. 
99 I čovek kojeg nisam znao ... Ponekad vi posejete seme; vi ne znate šta 
će se događati. Ali predsednik punog Evanđelja Poslovnih ljudi, čim je veliki 
govornik seo, rekao je, "Ja sam sklon da ne govorim stvari protiv naših 
govornika, ali to nije način na koji je brat Branham rekao da će se dogoditi. 
Već je on rekao da će to voditi znaku zveri." 
 On je rekao, "Ali brat Branham ne zna o čemu govori." 
 Rekao je, "Mi ... verujemo da zna." Vidite? 
100 I u Čikagu, rekao je, "Koliko vas ovde bi želelo da izađem i dam moju 
verziju toga?" Počelo je vrištanje i uzvikivanje. 
 Vidite, vi sejete semena; vi ne znate šta će se dogoditi. Pustite samo 
Seme da leži. Kada dođe taj čas, neki od njih su .... 
101 Kao Toma, on je bio poslednji, da vidi Gospoda. Ali, on je trebao da 
Ga vidi, da bi verovao Njega. Vidite, kada oni vide da se to događa. Oh, Toma 
je došao, ali je malo zakasnio. 
102 Sada kada oni vide stvari koje su predviđene, i govore TAKO KAŽE 
GOSPOD, događa se, onda oni govore, "Dajte nam malo vašeg Ulja." Vidite? 
103 Ali zapazite sada, uticaj. Ponekad se veliki momci nađu zajedno. 
Čujete ih da govore, "Veliki tako i tako, i veliki tako i tako, naš veliki... 
Nikada to ne radite." 
 Ne postoje veliki među nama. Postoji samo Jedan veliki, i to je Bog. 
Mi smo braća, sestre. Nije me briga ako vodite crkvu koja ima pet ljudi u njoj, 
to vas ne čini malim, to vas čini bratom, vidite, ako ste iskreni Reči Božijoj. 
Nije me briga šta, kako, vi ne postajete mali. Bog nema malu decu i veliku 
decu. On samo ima decu. Oni su svi jednaki. 
104 Primetite, Bog Lično je došao iz dvorca Slave od slonovače, da bi 
postao jedan od nas. Ko je sada veliki? Uzeo ... Nije došao ovamo dole da 
uzme formu sveštenika, već sluge. Oprao je samu glinu koju je On kreirao, 
noge Njegovih apostola i drugih. Ko je sada veliki? 
105 Ali ovi ljudi, su bili pod uticajem. Oni nisu razumeli. Oni su mislili da 
će se nešto novo dogoditi, ne, nešto što Bog nije rekao da će se dogoditi. Oni 
su tome prišli na pogrešan način. 

Pokušati da se Bogu učini služba a da to nije Božija volja 27 
 
drugačiji vremenski period života. I kada je Katolicizam počeo da jede, onda 
Luterani, Metodisti i Pentakostalci, i svi dole; On je rekao, "Obnoviću sve 
nazad do Crkve potpuno nalik na onu koja je bila prvobitno." 
153 Gledajte viziju od prošle noći. Potpuno ista Nevesta dolazi s ove 
strane, dolazi sa ove strane. Posle toga prostitutke su prošle sa svojim 
haljinama na sebi, njihove stare stvari od gore na ovaj način, plešući rock-and-
roll, i nazivajući se Crkvom. 
 Vi kažete, "Dobro, mi to ne radimo." 
 To je način na koji vas Bog vidi. To nije ono kako vi vidite sebe. To je 
način na koji vas Bog vidi. Ni jedan čovek se ne vidi pogrešnim. To je kada vi 
pogledate u ogledalo Božije Reči, Ono vam govori da li ste pogrešili ili ne. Da 
je David to uradio, video bi da je pogrešio. Da je Ahab to uradio, ili proroci da 
su to uradili, videli bi da su pogrešili. 
154 Potvrđeni prorok je rekao, "Ahab će umreti, i psi će lizati njegovu 
krv." I njegovo proročanstvo je bilo tačno sa tim. Tada je znao da je on u 
pravu. Čak je Josafat morao to videti i spoznati. Kada je Mihej video viziju, on 
nije bio mnogo sa ljudima u tim danima, ali je on imao TAKO KAŽE 
GOSPOD. Bio je u pravu. 
155 Zapazite, mi donosimo ovu stvar sada u ovom danu, kada vidimo 
veliki čas kojem se približavamo. 
 Zapazite, šta je David pokušavao da uradi, takođe. Imao sam malu 
zabelešku o tome. On je pokušao da donese kovčeg u grad Davidov, njegovu 
ličnu denominaciju. 
156 Pogledajte malo nazad kada je Gospod prvi put govorio ovde dole na 
reci, "Kao što je Jovan Krstitelj bio poslat da najavi prvi dolazak ..." 

Brate, skupovi nisu mogli biti za to, niti su mogli svi oni, ujedinjeni. 
Oni su morali imati jednoga negde, Ah, oni su svi to morali uraditi, vidite, 
upravo tako. Svi oni su to morali doneti u njihove kuće. 
157 Želeli su da to donesu u Davidov grad. Zašto? Tamo nije bilo 
spremnog mesta za to.  
 I to je razlog zašto ne možete doneti Poruku u denominaciju. Reč, 
Kovčeg, Hrist, "isti juče, danas i zauvek," i sve Njegove identifikacije, vi to ne 
možete doneti u vašu organizaciju. Oni To neće nikada verovati, zato što tamo 
nema mesta za To. Zar Biblije ne kaže da je On bio izvan crkve u 
Laodikejskom dobu, pokušavajući da uđe unutra? 
 Nije bilo mesta u Davidovom gradu, bez obzira koliko lojalno je to 
bilo i koliko veliko je to bilo, i tako dalje. To još uvek nije bilo mesto. To je 
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Da su sveštenici, i proroci, propovednici, teolozi, i škole, i 
denominacije, samo konsultovale čas! Ali to im ne bi učinilo ništa dobro. To je 
izašlo. To ne bi pomoglo ni malo. Ona je sada otišla. Prošla je tu liniju pre 
otprilike pet godina, između pokajanja, suda i milosti. 
147 Zapazite, šta onda? Šta se može učiniti? Šta će biti urađeno? 
Konsultujmo se sa prorokom, Biblijom, gde mi ne možemo dodati ili oduzeti 
od Toga. Ako to uradimo, Bog nas uzima iz Knjige Života. 
 Biblija je rekla, u Malahiji 4, šta će se dogoditi danas. Otkrivenje 10, 
kako će Sedam Pečata biti otvoreni i otkriti sve te misterije koje su bile 
sakrivene kroz ove reforme! On je rekao kako će to biti urađeno. To je u 
Bibliji, TAKO KAŽE GOSPOD. Bog je potpuno, perfektno identifikovao; i 
potvrdio To Istinitim, kroz znake, čuda na nebesima, na nebu, i svime drugo, 
za trideset-tri godine. 
 Mislite da će oni To slušati? Ne. Oni su mrtvi. Oni su stavili svoju 
ruku u nešto što je ubilo celu stvar. Ne, to neće; to neće, nikada više. 
148 To je bila ova stvar koja se desila, koju je David video. O, Bog nam je 
poslao Davida koji može videti gde stoji, koji može pogledati napolje i videti 
da je Bog načinio obećanje, kakvo, kako će On to uraditi danas. Bog je to 
rekao upravo ovde u Svojoj Reči, kako će On to uraditi. 
149 Bog je rekao Miheju. Mihej je ispitao svoje viđenje ispred četiristo 
dostojanstvenih proroka. Istražio je svoje viđenje da bi video da li je u pravu. 
Pogledao je unazad šta su rekli proroci pre njega, da vidi šta se dogodilo. 
Pogledao je unazad i video da je Ilija stajao tamo, i rekao, "Ahabe, psi će lizati 
tvoju krv, takođe." Sada, on je video da je vizija upravo po Reči Božijoj, tako 
da je on to proglasio. I bio je u pravu. Tačno. Bez obzira šta su ostali od njih 
rekli, on je stajao tačno sa tom Reči. 
150 Hajde sada da pogledamo u viziju koju imamo danas. Da li je to 
zidanje crkava; da li su to nove stvari; da li su to velike stvari koje će se 
dogoditi? Ili, je to sud? Pogledajte unazad i vidite obećanje za danas, vidite u 
kojem dobu živimo. 
151 Vi govorite, "Dobro, blagosloven Bog, brate, ja sam iskren. Pridružio 
sam se crkvi. Imam svoju akademsku titulu. Uradio sam ovo." To je sve u 
redu, to je fino, ništa protiv toga; tako je imao i David, tako su imali sveštenici 
tog dana, tako su imali teolozi. Ali to je suprotno Reči. 
152 Bog je rekao kako će on to uraditi danas, kako će On obnoviti sve 
stvari, šta će On uraditi ponovo. On je obećao da će obnoviti. To je potpuno 
tačno. U Joelu 2:28, On je obećao da će obnoviti. "Obnoviću," rekao je 
Gospod, "sve godine koje je hrušt pojeo." To ima ... Vidite, to je isti crv; to je 
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 To je šta je sav taj entuzijazam, kada je ... počelo davno pre, pre 
mnogo vremena, svaka denominacija je morala da ima Božanskog iscelitelja; 
svaka denominacija je trebalo da ima ovo, ono ili drugo. Svaka denominacija 
je trebalo da ima malog Davida. Svaka je trebalo da ima ovo, ono ili drugo. 
Vidite šta se dogodilo? To je uradilo isto što i ovde. Istu stvar. Uticaj! 
106 Reč za doba, vreme u kojem su živeli, bila je ignorisana. 
107 Zapazite, "Levitska ramena," bio je originalan, od Boga obezbeđen 
način da se urade te stvari. "Stavite kovčeg na Levitska ramena." Bilo šta van 
toga bilo je suprotnost. Ono što je On rekao, to je On i mislio. Bog se ne može 
menjati. To je razlog, ostanite sa Njegovom Reči! Imam Pismo, da, Prva 
Dnevnika 15:15 ako hoćete to da zapišete. Pazite. 
108 Pazite sada tamo, u praćenju Boga. Želim sada da nešto od ovog 
zabeležite u svom umu. Da držite Božije zapovesti, da radite bilo šta za Boga, 
da radite – radite Bogu službu ispravno, postoji pet moranja, da bi se služba 
Bogu obavila ispravno. 
109 Sada David je činio službu Bogu. On je radio sve što je znao da radi, 
izostavivši dopuštenje Boga. Vidite? On je radio nešto što je bilo ispravno, 
nešto dobro za narod, nešto dobro za crkvu. 
110 Ali postoje pet moranja. Želim da to zapamtite. Nije važno koliko 
čovek može biti iskren dok to radi, čini Bogu službu, ovo, ovih pet moraju biti 
tamo. 
 Prvo, to mora biti Njegovo vreme da to uradi. 
111 Šta ako – ako bi Mojsije došao i rekao, "Sagradićemo arku i ploviti uz 
Nil, kao što je Noe uradio"? Noino vreme je bilo u redu za jednu arku, ali nije 
njegovo vreme. 
112 Šta ako bi Isus došao i rekao, "Sada ću vam reći šta ćemo uraditi. 
Samo ćemo otići na planinu, kao što je Mojsije uradio, i uzeti novu deklaraciju 
zakona"? Vidite? Huh-uh! On je bio taj zakon. Vidite? 
113 Morate biti u Njegovom vremenu. To mora biti Njegovo doba. Znate li 
to sada? Mora biti u Njegovo vreme. To mora biti u Njegovo doba, vreme i 
doba. 
114 I to mora biti prema Njegovoj reči koja je bila izgovorene. To mora. 
Nije me briga koliko dobro vi kažete ovo mora da bude, ili ono treba da bude, 
ili ovo treba da bude. To mora biti u saglasnosti sa Njegovom Reči; u 
saglasnosti sa Njegovim vremenom i Njegovim dobom. 
 I to mora biti dato u saglasnosti, osobe koju je On izabrao da kroz nju 
radi. 
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115 Nije me briga koliko dostojanstvenika. Tu je kralj David, upravo veliki 
kao bilo ko od njih. On je bio kralj nad nacijom. Ali On je imao način da to 
uradi, i On im je rekao kako će On to uraditi. Ali oni su izneverili da to urade. 
116 To mora biti prema Njegovoj Reči; u saglasnosti sa Njegovim 
vremenom, prema Njegovom programu. 
117 I to mora biti od osobe koju je On izabrao da joj da i da to radi. 
Mojsije je pokušao da pobegne od tog, "Uzmi nekog drugog." Ali je Bog 
izabrao Mojsija da to uradi. Mnogi od njih; Pavle je pokušao da se izvuče iz 
tog; mnogi drugi. Ali to mora biti onaj kojeg je On izabrao. 
 I to mora doći prvo Njegovim prorocima. Reč Božije mora doći 
Njegovim prorocima. Amos 3:7, "Gospod Bog ne čini ništa ne otkrivši tajne 
Svoje slugama Svojim prorocima." Četvrto. 
118 I prorok mora biti potvrđen (opravdan) Rečju Božijom. 
119 Tu su vaših pet moranja. To treba biti na taj način. Njegovo vreme, 
Njegovo doba, kada On kaže da će to biti; i čovek kojeg On bira; i to mora 
doći proroku; i prorok mora biti potvrđeni prorok. Pronalazimo, mnogi od njih 
u Bibliji, to je došlo prorocima i to nije bilo potvrđeno. Naš prorok je Isus 
Hrist. 
120 Tako sad pazite, vidite, Bog im nije nikada otkrio stvar na Njegov 
obezbeđen način da to urade. Oni su prihvatili Davidov način. Oni su prihvatili 
sveštenički način. Oni su prihvatili pisarski način, teološki, ali ne Božiji način. 
Natan je bio, on je bio prorok za taj dan. Kasnije, Natan im je rekao kako da to 
urade. Ali vidite, oni su to uradili bez konsultacije sa Natanom. Ni jedna reč ne 
kaže da je Natan bio konsultovan. Sav uticaj, velika stvar se dešava! I moj, 
mislim na onu pesmu, "Dopustite, čuvanje ..." 
 Pomozi mi, Gospode, kada su sva srca zapaljena, 
 Dopusti mi da ponizim moj ponos (da idem sa ostalima), 
 Samo da se pozovem na tvoje Ime; 
 Nauči me da se ne oslanjam na dela drugih, 
 Samo da čekam u molitvi na odgovor Tvoj. 
 Vidite, to je tako. Dozvolite da vidim da se dešava na pravi način, 
onda je to verovano. 
121 Sad, Bog im je otkrio stvar preko Davida, i preko sveštenika, i preko 
naroda, i preko kapetana od hiljada, i kapetana od stotina, ali ne preko Natana 
koji je imao TAKO KAŽE GOSPOD. I Gospod je rekao da neće uraditi ništa 
dok On to ne pokaže proroku tog doba, prvo, šta da radi. Vidite šta su oni 
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142 Ne možete li osetiti Svetoga Duha kako viče iz vas? "Oh, Sjedinjene 
Države i svete, koliko često sam vas okupljao, ali vi niste hteli. Sada je došao 
vaš čas. Vaš bog zadovoljstva, vaš bog prljavštine, vaš sodomski i gomorski 
bog, je došao među vas." Čak i naši mališani, sa bitls frizurama, sa šiškama 
preko njihovih lica, započinjanje malih perverzija. Naše žene su otišle. To je 
daleko od otkupljenja (spasenja). Naši muškarci su postali veliki slabići, 
hodajući okolo sa malim šortcevima na sebi, ponašajući se kao devojka, i sa 
kosom koja visi niz njihove vratove. I mi smo sodomisti, i čekaju nas vatra i 
bes Božiji. 
143 Vi znate kako će On ubiti, kako će On to uništiti? Na način kako je to 
On uvek radio. Kada je prostitutka učinila bilo šta pogrešno, ona je bila 
kamenovana do smrti; uzimali su kamenje da ubiju ženu koja je bila 
prostitutka. Tako će On ubiti crkvu. Biblija je rekla da će On kišom grâda sa 
nebesa, koji će težiti sto funti (45kg) po komadu, i On će ih kamenovati. Ko će 
Ga zaustaviti? Šta će nauka reći da to ne može biti? On će to uraditi. 
 Isto kao što je On napravio arku i otplutao Nou do sigurnosti, On će to 
učiniti ponovo sa Svojom Crkvom. 
 I po Svojim ličnim zakonima i na Njegov lični način, On će 
kamenovati tu prostitutku koja je počinila preljubu sa kraljevima i kapetanima 
od stotina i hiljada. On će je kamenovati do smrti, po Svom ličnom zakonu 
koji je On postavio u red. Ko će Mu reći da ne može da stvori grâd? 
144 Pitajte nekoga kako nastaje kišna kap. I ona kruži, i prolazi nazad kroz 
vrtlog; podiže se u više i više i više, sve dok ne dostigne određenu težinu, i 
onda pada dole. 
 On, Bog, Kojeg ... gravitacija Ga čak nije mogla zadržati na zemlji, i 
On se podigao u Nebo. Bog Koji je načinio gravitaciju, može takođe načiniti 
vrtlog dovoljno velik da zaljulja kamen dok ne bude težak stotinu funti. On je 
rekao da će to uraditi, i On će to uraditi. Ko će Mu reći da to ne uradi? On će 
to uraditi, zato što je On rekao da hoće. 
145 Mi smo u zadnjim danima. Stojimo tik do suda. Zašto? Oni 
pokušavaju da jedu manu koja je pala tamo nazad pre pedeset godina, 
Pentakostalna crkva. Sveta crkva pokušava, preko više od dve stotine godina. 
Luterani, oko tri stotine ili više godina, pre mnogo stotina godina. Pokušavaju 
da jedu staru manu. Oh, brate, ta stvar je stagnirala. Zagađena je. To će ... To 
ima-to ima .... Zašto, uvek sam govorio, migoljenje u sebi, crvi. To će vas 
ubiti, da to jedete. 
146 Pronađite da li bi  David ili bilo ko od ostalih konsultovali samo Hleb 
toga časa. 



24 
 
 Baš me briga šta kaže vaš pastor, nije mi važno šta ja kažem, niti šta 
bilo ko drugi govori. Ako je to suprotno Božijoj potvrđenoj Reči, času, 
vremenu, Poruci, i tako dalje, zaboravite to. Klonite se toga. I ja moram stajati 
pred svakim od vas u Danu Suda, i vi to znate. I malo ću reći da, znajući da 
sam ja sada starac. Ja ću ... To nije da ja znam nešto, ali On zna. Ja samo 
sledim ono što je On rekao. 
138 Gledajte današnje krstaše koje smo imali širom zemlje. Dokazano je 
da je to bilo iz sujete. Zar nije Isus rekao ovde u Luki 7:7, "U sujeti me 
obožavaju."? Iz sujete je David doneo kovčeg. Iz sujete je Ahab obučavao te 
proroke. Iz sujete je Balam uzeo novac. "Učeći Doktrinu zapovesti ljudske." 
Zapovesti Božije su te koje se računaju, bez obzira koliko greh ... 
139 "Ti ljudi su stvarno iskreni." Vi čujete to tako puno, "Oni su tako 
iskreni." To ništa ne znači. Jehovini svedoci, Adventisti Sedmog dana, i svi ti 
kultovi, izlaze na ulice i rade stvari koje jedan od nas ne bi radio. Katolici stoje 
na ćošku i prose, i tako dalje, ti redovi toga kao ti, i vrede bilion puta bilion 
puta bilion dolara, i dalje prose za to. Iskreno, nema sumnje. Crkve idu i 
propovedaju, i tako dalje, i propovednici stoje za propovedaonicom i čine sve 
da bi dobili nove članove u svoju crkvu; ali to je novi kovčeg. 
 Postoji samo jedan Kovčeg koji se sledi, Reč Božija. Bilo šta suprotno 
Kovčegu, klonite ga se! To je na novim kolima, a ne na ramenima Božijim. 
Tačno. Klonite se te stvari. Nemojte imati ništa sa tim. 
140 Naši veliki krstaši, bilioni i milioni su načinili priznanja. I ja sumnjam 
da će tamo biti stotinu njih, od svega toga. Vidite, nije bilo ničega. 
 Onda pogledajte u obećanje Reči. 
141 Vi ćete misliti da je to izneverilo (propalo), mi znamo da je to 
izneverilo. Neki od naših velikih propovednika u zemlji danas kažu da je to 
potpuno propalo. Crkva zna da je to propalo. Svi znaju da je to propalo. 
Dobro, zašto jeste? Zašto je propalo? 
 To je bilo iz dobre namere. Da bi dobili ljude u Prisutnost Božiju, 
veliki krstaši. I milioni ljudi su potrošili svoj novac, i stavili ga u velike 
krstaše. Sve crkve su pošle zajedno, veliki auditorijumi, i velike stvari, i desile 
su se velike stvari. Zašto je to propalo? Zato što oni nisu nikada spoznali čas u 
kojem žive. 
 Nije čudo da je Isus stajao, i u Svom srcu plakao. Suze su se slivale 
niz Njegove obraze, i On je rekao, "Jerusalime, O Jerusalime, koliko često 
Sam te skupljao kao kvočka njene piliće. Kamenovao si svakog proroka kojeg 
Sam ti poslao. Ali ti nisi hteo. Ali sada je došao tvoj čas." [Brat Branham kuca 
po propovedaonici – Ed.] 
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uradili? Oni su otišli pravo van Reči Božije, otišli i stavili kovčeg na nova 
kola. Vidite? Tako su oni otišli skoro da to urade odvojeno od Božije zapovesti 
i Božijeg obezbeđenog načina. 
 I to je šta se dogodilo danas, prijatelji. Zato imamo tako mnogo velikih 
krstaša, i tako dalje, bez rezultata. Više neverništva, više greha, više... Kažem 
vam, ova nacija je otišla; ne samo ova nacija, već i druge nacije. Ova nacija, 
kao Engleska drugog doba, bila je prostitutka svim ostalim nacijama. 
122 Skroz dole u Mozambiku, četiristo osamdeset milja od civilizacije, u 
džungli, ritmički klinci slušaju Elvis Presley-a, trzajući svojim glavama i 
skačući gore-dole onako, celu noć, sa stankama... Ili takvi mali setovi koje će 
vući hiljadama milja, sasvim preko u Rodeziju, da dobiju Elvis Presley-a. Ipak 
oni kažu, "On je veoma religiozan, on i Pat Boone, i oni." Zašto, to je Juda 
ovoga časa, i ne znaju to. To je loš deo, oni veruju da su oni – da su oni u 
pravu. 
 Zar nije Isus rekao to Laodikejskom Crkvenom Dobu, "A ne znaš da si 
ti nesrećan, nevoljan i siromah, i slep i go."? Ne znaju to! 
123 Dobro, Pentakostalna deca dole u Africi i okolo, kažu, "Dobro, Elvis 
Presley, on peva najlepše što ste ikada čuli." Inače bez sumnje što je David 
uradio; takođe; šta su inače bez sumnje uradili pevači, ali to je prouzrokovalo 
da smrt udari kamp. Vidite gde su oni, gde su oni danas, prijatelji? 
124 "Levitska ramena," bio je Božiji originalni način da se to uradi. I oni 
su to stavili na nova kola. Sada, to neće nikada delovati. Oni nisu konsultovali 
pravi način. Vidite? Tako su oni izašli, radi toga, i otišli oko toga na pogrešan 
način. 
125 I to je šta se danas dogodilo. Kada ljudi, bez obzira koliko iskreni, 
pokušaju da Mu učine službu izvan Njegovog obezbeđenog načina, ili 
otkrivenja toga, oni to uvek pokvare. Bog to postavlja na Svoj način. Ljudi, 
bez obzira koliko iskreno pokušate da to uradite izvan toga, vi – vi ćete to 
pokvariti. 
126 Nešto kao što je bio Balam, u Balamovom danu. Bog je rekao Balamu, 
tom proroku. On je bio prorok, prorok Balam. On je bio prorok, i Reč je došla 
tačno k njemu, rekao je, "Ne idi tamo dole. To su Moji odabrani. To je Moj 
izbor." 
 I Balam se sastao sa dostojanstvenicima, vojnim ljudima, 
propovednicima, uticajnim ljudima i rekao, "Dobro, ja ću-ja ću vam reći, kralj 
će ..." 
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 Vidite, upravo šablonisti sa Davidom, neki šablon sa današnjicom. 
Uzmite samo sve u tipu, i videćete to. Vidite li to? Kažite, "Amen." 
[Kongregacija govori, "Amen"- Ed.] Vidite, vidite, baš kao što je to sada. 
127 Ali sveštenici su rekli, popovi su rekli, pisari su rekli, teolozi su rekli, 
"Ovo je način na koji to treba uraditi." Ali, to nije bio, i to je dokazalo da nije 
bio. 
128 I Bog je rekao Balamu, i on je bio prorok, prvo, On mu je rekao, "Ne 
idi dole." 
129 Ali uticaj tih drugih ljudi prouzrokovao je da on uradi suprotno od 
onog šta je Bog rekao da uradi, i to je postalo prokletstvo umesto probuđenja. 
Oh, naravno, on je došao dole i učio narod, rekao je, "Čekajte sada! Znate 
šta?" Rekao je, "Mi smo-mi smo Moavci. Sećate se, Lotova kćerka je naša 
kraljica. Od nje mi potičemo. Mi smo jedne krvi. Mi smo svi ... Svi smo mi 
denominacije iste." Ne mešajte se sa takvom stvari. Klonite se toga. Vidite? 
Tako je on rekao, "Mi smo svi isti. Zašto, tvoj narod je kao moj narod. 
Možemo se međusobno venčavati, jedni između drugih, tako da možemo imati 
pravi ekumenski koncil. Vidite? Svi se možemo skupiti zajedno i vratiti se 
originalnoj stvari ponovo." 
 Bog je prokleo stvar. Taj greh nikada nije oprošten Izraelu. On je ostao 
sa njima sa ostatkom njihovih danas. Nikada nije bio zaboravljen. Oni su 
poginuli u pustinji sa tim. To je tačno. Zato što nisu uzeli od Boga obezbeđen 
način po Njegovom opravdanom (potvrđenom) načinu da to urade. 
130 Zapazite ova stvar koju su oni uradili uzrokovala je da Izrael umre 
smrću, u divljini. I Isus je rekao, "Svi su oni otišli i poginuli." Pogledajte ko su 
ti ljudi što su stajali uz Mojsija tamo nazad, Jošua i Kaleb, u programu. 
131 Zapazite ponovo, je tu David, šta je on uradio. I kada jeste, šta je to 
uradilo? To je prouzrokovalo da smrt udari iskrenu osobu. 
 Sada, pretpostavljam da ste još uvek zakačeni (upecani), i želim da vi 
preko zemalja čujete . 
 Ova stvar koju je David uradio, ne konsultujući se sa Natanom i 
dobijajući Reč Gospodnju za to, prouzrokovala je da smrt udari iskrene ljude. 
Da gospodine. On je ispružio svoju ruku, koji je živeo u prisutnosti kovčega; 
to je izašlo iz njegove kuće. I vo se sapleo i kovčeg je padao. 
132 Oni su već uradili jednu pogrešnu stvar, dve pogrešne stvari. Prvo, 
nisu nikada konsultovali Natana. I sledeća stvar koju su uradili, oni su otišli 
tamo dole ne konsultujući Reč Božiju. Koja ... Samuel je bio Reč u tom danu... 
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I on nije nikada konsultovao Reč Gospodnju. Onda, kada su to uradili, oni su 
otišli suprotno od Reči Božije. 
 I ovde ovaj dobri čovek, koji je bio nosač, on je bio biskup, mislio je, 
"Dobro, ovde, ne želim da Bog bude ispušten," tako da je on stavio ruku na 
kovčeg. Gde, on nije bio Levit, i on je umro. Tri stvari? 
133 Sada stvarno dobro razmislite, i gledajte šta su denominacije uradile 
danas. Vidite, one su To okrenule, nazvale To "lažnom doktrinom." Vidite? 
Pogledajte gde su oni. Oni će dobiti svoj ekumenski koncil, u redu. Nazvali su 
To "mentalna telepatija," kada Bog Sam opravdava To da je Istina, i dokazuje 
da je To Istina. "Oh, svi su oni samo mala gomila neznalica (luda) tamo 
gore,"oni govore, "ne znaju o čemu govore." 
 To je tačno, ne znamo. Ali mi govorimo samo Njegove Reči, i On zna 
o čemu On govori, vidite. Ja To ne mogu objasniti, niko drugi ne može, ali On-
On-On to dokazuje. 
134 Zapazite sada. Mnogi iskreni vernici, koji dolaze Hristu, žele da dođu 
svim srcem, ubijeni su duhovno na isti način. Mnogo iskrenih ljudi ide u 
Katoličku crkvu i žele da postanu Hrišćani, idu Metodistima, Baptistima, crkvi 
Hristovoj, i čak Pentakostalcima, vidite, i žele da postanu Hrišćani, stave svoju 
ruku na to, pridruže im se. 
135 I kada je David video da se ovo dešava, to ga je probudilo. Nemoj da 
se tamo napolju kasno probudiš, brate. Video je da je smrt udarila. 
 Pokažite mi rezultate. Šta je ovo tako-zvano probuđenje, skupljajući 
ljude u crkve, učinilo naciji, telu vernika? To je ništa osim načinjenih novih 
organizacija i denominacija, celim putem, više članova i tako dalje. Da li je 
nacija bolja? Oni kažu da su krenuli ka ... 
136 "Amerika. Bože blagoslovi Ameriku. To je-to je nacija, To je 
Hrišćanska zemlja." 
 To je milion milja daleko od Hrišćanske zemlje. Ja se čak ni ne molim 
za to. Kako da se molim za to, kad neće da se pokaju pod moćnom silom 
Božijom demonstriranom pred tim; poričući i zatvarajući vrata za To, i 
odlazeći? Predao sam to Bogu. I ona sve dalje odlazi. I sada će ona potonuti. 
Gledajte samo šta se događa. 
137 Mnoge iskrene osobe odlaze i pridružuju se organizaciji, ili grupi, ili 
nekom kultu, i tamo umiru, duhovno. Ne možete im reći ništa. Oni usade tu 
stvar u njih, "Zašto ovi biskupi su rekli ovo. I ovi su rekli ovo, ovi su rekli 
ovo." Vi im pokažete pravo ovde u Božiju Reč gde je to TAKO KAŽE 
GOSPOD. "Ali naš pastor ..." 


